

HÉTFŐI NAPLÓ

MEGJELENIK MINDEN HÉTFŐN REGGEL

AZ ELŐFIZETÉS ÁRA:

Egy évre 5 pengő * Félévre 2:50 pengő
Magyarországon 10 fillér, Ausztriában 25
Groschen, Franciaországban 1 frank, Jugoszláviában 2:50 dinár, Németországban 10
Pf., Olaszországban 1 Lira, Romániában 5 lei

POLITIKAI HETILAP

SZERKESZTIK

DR. ELEK HUGÓ és MANN HUGO

MEGJELENIK MINDEN HÉTFŐN REGGEL

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Budapest, VII. ker., Erzsébet-körút 4. szám
Vasárnap d. u. 4-től kezdve:
VI. ker., Aradi-utca 8. sz. (Globus nyomda.)
Telefon: József 308-06.
Vasárnap (d. u. 4-től): Aut. 245-81, 100-43.

Budapesti társaság halálos katasztrófája a Balatonon

Tíz izgalmas pótválasztás volt vasárnap: nyolc kormánypárti és két ellenzéki győzelem

Ángyán államtitkár főlényesen győzött Pápán – Fröhvirth Mátyást Ugodon megválasztották – Neuberger Mihály és Láng Lénárt Gaál Gaszton-pártiak legyőzték egységspárti ellenjelöltjeiket – Neubauer Ferenc kibukott

Vasárnap zajlottak le a pótválasztások 10 kerületben. Két kerületben csak egységspártiak, egy kerületben csak kereszténypártiak álltak egymással szemben. Két-két kerületben egységspárti kereszténypártival és kereszténypárti Gaál Gaszton-pártival harcolt a mandátumért. Három kerületben Gaál Gaszton-párti jelölt viaskodott az egységspárti hivatalos jelöltjével. Különösen a Gaál Gaszton-párti független kisgazdák folytatták heves küzdelmet a mandátumért.

Az izgalmas pótválasztásokról és azok eredményéről következő tudósításaink számolnak be:

Gyomán Zeőke Antal győzött

Gyoma, július 5.

Zeőke Antal és Wangel Gyula között ma

A „nadrágos” szocialisták megbuktatták az ellenzéki jelöltet Hajduböszörményben

Hajduböszörmény, július 5.

(A Hétfői Napló tudósítójának telefon-jelentése.) Hajduböszörményben vasárnap tartották meg a pótválasztást dr. Uzonfi György egységspárti hivatalos jelölt és Kálmán Ferenc független kisgazdapárti jelölt között. Dr. Uzonfi az elmúlt vasárnap megtartott első választáson 3105, Kálmán Ferenc pedig 3100 szavazatot kapott s így a pótválasztás rendkívül izgalmasnak ígérkezett. Kálmán támogatására ma a kerületbe érkeztek Eckhardt Tibor és Mojses János, a Független Kisgazdapártiak múlt héten megválasztott képviselői. Eckhardt és Mojses kifogásolták, hogy a választópolgárokat váltakozó időben szavaztatják az egyes pártok szerint, vagyis például 8–9-ig Uzonfi pártiak, 9–10-ig Kálmán pártiak szavazhattak. Az ellenzéki jelölt hátrányba került így módon, mivel a kormánypártiak több mint egy óra alatt 90–95-öt, az ellen-

zéki közül pedig csak negyvenet engedtek az urnákhoz. Emiatt a Kálmán-párt bizalmi emberei több helyütt lemondtak.

Nagy Zsigmond, az Ismert festőművész buzdító szavakat intézett a Kálmán-párti választókhöz, mire a rendőrség őrizetbe vette.

A választás sorsát a szociáldemokrata szavazatok döntötték el és pedig egész váratlan módon. Kálmán Ferenc ugyanis legutóbbi beszédében azt a kitélt használta, hogy neki minden nadrágos ember ellen harcolnia kell, mivel ő a cizmás kisgazdák érdekeit képviseli. A szociáldemokraták emiatt megsértődtek és Kálmán ellen fordultak. Így történt, hogy dr. Uzonfi György végeredményben 4373, Kálmán pedig 3116 szavazatot kapott és így az egységspárti jelöltet 1257 szótöbbséggel a kerület országgyűlési képviselőjévé választották.

Zeőke 4118
Wangel 3375

Zeőke Antal tehát 743 szótöbbséggel győzött.

Ugodon Fröhvirth, Kapuvárott Rakovszky Tibor kereszténypártiak győztek

Ugod, július 5.

Fröhvirth Mátyás hivatalos Kereszténypárti és Mohácsy Lajos Gaál Gaszton-párti jelölt erős küzdelmet vívott. Fröhvirth az első választáson 5887 szavazatot kapott. Mohácsy Lajos Gaál Gaszton-párti pedig 4040-et. A kibukott Kolozsvári László 3735 szavazatot szerzett, ezeknek a megosztása dönti el a küzdelmet. Fröhvirth Mátyásnak

sikerült Kolozsvári híveit maga mellé sorakoztatni. Délután 6 órakor ez a helyzet:

Fröhvirth 7108
Mohácsy 4400

A választás Fröhvirth Mátyás győzelmével végződött.

Kapuvár, július 5.

Csik József és Rakovszky Tibor között ma volt a pótválasztás. Mindketten kereszt-

lyenpártiak. Csik József kapta az első választáson a legtöbb szavazatot. A kibukott Dömötör Mihály és Saly Dezső szavazatai azonban Rakovszky Tibort erősítették meg. Rakovszky Tibor már a szavazás kezdetén nagy előnyt szerzett. Ezt az előnyt továbbra is megtartotta.

Délután 6 órakor az arány a következő:

Rakovszky Tibor 4253
Csik József 3377.

Este 10 órakor hirdették ki a választás

Ángyán Béla államtitkár nagy fölényrel győzött Pápán

Pápa, július 5.

A választásnak nagy meglepése volt, hogy Angyán igazságügyi államtitkár pótválasztásba került Szabó József keresztény-szocialista jelölttel. A pótválasztáson Angyán Béla rögtön a szavazás megindulásakor döntő fölényrel vezetett. Délelőtt 10 órakor:

Ángyán Béla 1683

Szabó József 727

szavazatot kapott. Angyán Béla nagy előnye a választás során csak erősödött. Végeredmény:

Ángyán Béla 5985

Szabó József 2653

Ángyán Béla államtitkár győzött 3332 szótöbbséggel.

Láng Lénárt ellenzéki agrárius legyőzte Kussbach egységspárti jelöltet

Nézsider, július 5.

A nézsideri választókerületben Láng Lénárt Gaál Gaszton-párti, független kisgazda jelölt harcol a mandátumért Kussbach Ferenc egységspártival. Az első választáson Láng Lénárt 723 szavazatot kapott, Kussbach pedig 1256-ot. A kiesett Schmitz Márton 600 szavazata dönti el a választás sorsát. A küzdelem mindöregéig nyílt volt, bár Láng Lénárt a délelőtti órákban némi előnyt szerzett. Délelőtt tíz órakor a szavazatok állása ez volt:

Kussbach Ferenc 390
Láng Lénárt 421

A németajku lakosság nagy lelkesedéssel foglalt állást Láng Lénárt ellenzéki kisgazda jelölt mellett — szemben a Gündisch Guidó és Kussbach által propagált pángermán törekvésekkel. Ennek tudható be, hogy Láng Lénárt ellenzéki programmal 1367 szavazattal győzött Kussbach 1187 szavazatával szemben.

Péntek Pál győzött Nagyigmándon

Nagyigmánd, július 5.

A kerület eddigi képviselője, Péntek Pál hivatalos egységspárti jelölt pótválasztásra került Csah Szombathy László Gaál Gaszton-párti jelölttel. Az első választáson Csah József

eredményét. Eszerint kapott

Rakovszky Tibor 5972

Csik József 4454

szavazatot és így

Rakovszky Tibort 1518 szótöbbséggel megválasztották.

A választás eredménye általános örömet és meglepetést keltett, minthogy Rakovszky Tibor, belügyminisztériumi titkár, mindenféle nagy népszerűségnek örvend.

független kisgazdajelölt kilencszáz szavazatot kapott. Ezeknek a szavazatoknak a megosztása döntötte el a küzdelmet. A délelőtti órákban Péntek Pál megkezdte a vezetést. Este hat órakor lezárta a szavazást:

Péntek Pál 7099

Csah-Szombathy László 6098

szavazatot kapott. Péntek Pál 1001 szótöbbséggel győzött.

Vargha Gábort választották Szentgotthárd képviselőjévé

Szentgotthárd, július 5.

Vargha Gábor kereszténypárti hivatalos jelölt éles küzdelmet vívott a vasárnapi pótválasztáson Pásztor István Gaál Gaszton-párti jelölttel.

A szavazás megkezdése után Vargha Gábor előnyt szerzett. Délelőtt 10 órakor ez volt a helyzet:

Vargha Gábor 653

Pásztor István 439

Vargha Gábor ezt az előnyt nagy küzdelem árán megtartotta. Végeredmény:

Vargha Gábor 1898

Pásztor 1480

Vargha Gábor 418 szótöbbséggel győzött.

Ellenzéki győzelem Jurányban

Zurány, július 5.
Az első választáson négy jelölt küzdött a mandátumért. Gündisch Guidó hivatalos jelölt és Zwintz Károly egységpárti jelöltek kiestek,

a pótválasztáson Neuberger Mihály Gaál Gaszton-páril és Szontag Jenő kereszténypárti állottak egymással szemben.

Az első választáson Neuberger kétszerannyi szavazatot kapott, mint Szontag, a pótválasztás azonban mindjárt kezdetben azt a meglepetést hozta, hogy Szontag fej-fej mellett haladt Neubergerrel szemben. Dél-élelőt tíz órakor a helyzetet a következő volt:

Neuberger 422

Neubauer Ferenc megbukott Nagybajomban

Nagybajom, július 5.
A kerület eddigi képviselője, Neubauer Ferenc hivatalos jelölt és Igmandy Aladár ugyancsak egységpárti jelölt állanak szemben egymással a pótválasztáson. Igmandy minnyárt a választás elején följönbe került és már a déli órákban ezerral vezetett, A végeredmény ez volt:

Neubauer 2039
Igmandy 3989

Ma lesz pótválasztás Héjjas Iván kerületében

Ma hat helyen lesz pótválasztás. Mind a hat izgalmasnak ígérkezik.

A legizgalmasabb pótválasztás Kunszentmiklóson zajlik le, Héjjas Iván és Kelemen Kornél között.

Héjjas Iván prátionkiülvll programmal lépett fel. Az első választáson Lászák László fájvédő,2041 szavazattal lemaradt és most Héjjas arra számít, hogy ezeket a szavazókat megszerezzi. 1926-ban is Kunszentmiklóson volt a legizgalmasabb választás. A hatóságok erősen felkészültek a rend fenntartására.



FLY-TOX

rovarirtót vegyen!

Szontag 422
Később Neuberger megerősödött. Este hat órakor zárták le a szavazást a következő eredménnyel:

Neuberger 2194
Szontag 1785

Szontag a szavazás bezárása előtt visszalépett és így Neuberger ellenzéki agrárprogrammal megszerezte a mandátumot.

Igmandy Aladár egységpárti 1959 szótöbbséggel legyőzte Neubauer Ferencet,

ki a kerületnek 1920 óta megszaktítás nélkül képviselője volt.

Ugyancsak hétfőn lesz pótválasztás Békésen Dobránszky Béla kormánypárti és Szakács Andor ellenzéki között. Győrszentmártonban Sokorópátkai Szabó István és Csikódy Ernő egységpártiak között, Abonyban Neppel Gyula és Nemesny Mihály egységpártiak, Pillyörvösdorótt Scheuer Róbert és Baross Gábor egységpártiak, Törökbalinton Navrátil Desző egységpárti és Báthory József kereszténypárti között lesz pótválasztás.

hogy Beck Lajosnak ellenjelöltje akadt és pedig Mandorff Emil kereszténypárti jelölt személyében. Beck és ellenfele heves harcot vívottak, amelyből a prátionkiülvll programmal fellépett Beck Lajos került ki győztesen 500 szótöbbséggel.

Az őrszentpéteri kerületben történetekhez hasonló dolgokról beszélnek a vasvári kerületben is, ahol Apponyi György gróf

nyerte el a mandátumot dr. Mozsolics Istvánnal szemben. Dr. Mozsolics szerint a kerületben etetés-itafatás folyt, ezért most megpeticionálja a választást. Dr. Mozsolics István már össe is ggajtotta a peticióhoz szükséges aláírástokat, amelyeknek alapján a vasvári választás megsemmisítését fogja kérni a közigazgatási bíróságtól.

Letartóztattak egy fiatal vállalkozót, aki bankkönyvet hamisított

A főkapitányságon tegnap előzetes letartóztatásba helyezték Mayer-Madarassi Imre 23 esztendőű fiatalembert, aki ellen óvadéksikkasztási ügyekkel kapcsolatban érkeztek följelentések.

Mayer-Madarassi Imre az Emberi Jogok Ligája című budapesti egyesületnek volt a titkárja, majd később mint két lap kiadója tűnt fel. Mayer-Madarassi Imre ebben a minőségében gépirót és más alkalmazottakat szerződöttettt óvadék ellenében. Erős József cipész is mint tisztviselőt alkalmazta és 1000 pengő óvadékot kért tőle. Erős nem készpénzt adott, hanem egy, a Törökvs Takarékpénztára szülő zserpengős takarékkönyvet,

karékpénztárba és ott megtudta, hogy Mayer a pénz nagyrészt már kivette. Mikor felelősségre vonta a főnökét, a fiatal vállalkozó megnnyugtatta, hogy

csak azért vette ki a pénzt, hogy egy jobb, nagyobb bankba helyezze el és a pénzt betette az Angol-Magyar Bankba. Erős ekkor követelte, hogy mutassa meg az Angol-Magyar Bankra szülő takarékkönyvet. Mayer elment az Angol-Magyar Bankba, betett 100 pengőt, a 100-as számot 1000-re javította ki és ezt a könyvet mutatta meg Erősnek.

Erős megnnyugodott, azt hitte minden rendben van, de a gépirót óvadéka körül is bonyodalomak keletkeztek és most már mind a ketten visszakövetelték a pénzüket. Mayer nem tudott fizetni, mire följelentették.

A följelentés alapján megindult az eljárás, Mayer-Madarassit előállították a főkapitányságra és miután a bankkönyvvel üzt visszadéks kiderült, előzetes letartóztatásba helyezték.

amely lezárva volt betéte, tehát csak annak adhatták ki a pénzt, aki a jelölt tudja. Mayer-Madarassi rábeszélte Erős Józsefet, állapodjanak meg abban, hogy csak kettőjük kérésére lehessen kivenni a pénzt. Erőst ez a kérés megtévesztette és elárulta a jelzőt. A lapkiadó ekkor elment a Törökvs Takarékpénztárba és az ezer pengőből kilenzázdát kivett. Erős rövidesen gyanut fogott, elment a ta-

Ujabb bonyodalomak Farkas Irén eltűnése körül

A fővárosi társaságokban vasárnap a beszélgetés központjában Farkas Irén, Farkas Elemér országgyűlési képviselő leánya állott, akinek regevény eltűnéséről az utóbbi napokban oly sok szó esett. Ellenőrizhetetlen forrásból most az a hír terjedt el, hogy az országgyűlési képviselő leánya Ceglédre ment annakidején, amikor édesapja hívósvölgyi villáját elhagyta, innen azután a hét elején

a család megrongált egészségi állapotának helyreállítása céljából eddig ismeretlen helyre vitte.

Hogy az ellenőrizhetetlen hír valóságáról meggyőződjünk,

besszélünk Farkas Elemérről, aki a Hétfői Napló munkatársának a következőket mondta:
— Ezek a hírek nem igazak, azonban erről az úgyről nem nyilatkozom, mert úgy érzem, hogy ez az én privát magánügyem, amely nem tartozik a nyilvánosság elé. Kérek kérék mindenkit, hogy ne foglalkozzanak ezzel az én szomorú családi ügyemmel.

a rokonság egyik főtagja hozta vissza Budapestre. Újbl a hívósvölgyi villába került volna Farkas Irén, itt sem tartózkodott azonban hosszú ideig, hanem

A belügyminiszter feloszlatja a fantasztikus szektákat

Kispest után az Alföldön is felütötte fejét az ördögűzők szektája — Sulyos katasztrófákat okoztak a gyógyító prédikátorok

Néhány nappal ezelőt történt csak, hogy a belügyminisztérium ünnisítésára a rendőrség kitoloncolta Budapestről Rároha Desző amerikai illetőségű prédikátort, aki itt, Magyarországon, Kispesten ütött tanáy és ott alapította meg különbs szektáját.

A kispesti szektalapítással egyjődben az Alföldön is felütöttek fejüket az „ördögűzők”,

sulyos betegségben szenvedők, ahelyett, hogy orvoshoz mennek volna, a kértátevésel gyógyító prédikátort keresték fel és ennek a látogatásnak azután igen szomorú, több esetben katasztrófális következményei lettek.

A belügyminisztériumban most, éppen ezért elhatározták, hogy szigorú ellenőrzés alá veszik a különböző hangzatos nevek alatt működő szekták munkásságát

és ha a legcskekélyebb jelenség is arra mutat, hogy a belügyminiszteri engedély nélkül működő gyülekezetek akár hívek egészségi, vagy erkölcsi állapotát veszélyeztetik, akár eddigi istentiszteletük rendjével a község, vagy város lakóinak csendjét veszélyeztetik, ugy baloldéktalanul intézkednek feloszlásukról.

A feloszlató eljárás nyomon követi a szekták vezetői ellen meginduló eljárás, amely elsősorban azt lesz hivata megállapítani, hogy vajjon az illető magyar illetőségű-e vagy sem. A legtöbb esetben ugyanis ideiglenes tartózkodási engedéllyel rendelkező

külföldi állampolgárok a különböző szekták magyarországi apostolai,

éppen ezért, mint nem kívánatos elemek ellen. Könyvszerrel megindítható ellenük a kitoloncolási eljárás. A belügyminisztériumban már régebben elkészült ez a rendelet és most már semmi akadály annak, hogy országsszerre megkezdődbéssék a razzia a különböző ördögűző és kértátevésel gyógyító szekták ellen.

Juhász járásbíró, választási biztos feljelentette Beck Lajos képviselő korteseit

Juhász járásbíró vesztegetéssel vádolja a korteseket — Megpeticionálják Apponyi György gróf mandátumát

Szombathely, július 5.
(A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése.) Szombathelyen óriási feltűnést keltett az a büntető feljelentés, amely a Vas vármegyében legutóbb lejárvott őrszentpéteri választás eseményeivel kapcsolatos.

Juhász János dr., járásbíró, aki a választáson az őrszentpéteri kerület választási biztosaként működött, feljelentette azt a szombathelyi ügyészségnek Beck Lajos képviselő kortesét ellen.

Juhász járásbíró, választási biztos feljelentése szerint Beck Lajos kortesei

5-50 pengő összegekkel megvesztegették az őrszentpéteri kerület választóit,

akiknek a választási agitáció folyamán kisebb-nagyobb összegeket adtak át azzal a céllal, hogy Beck Lajosra adják szavzatukat. A szombathelyi ügyészség a feljelentés ügyében azonnal széleskörű vizsgálatot indítottak.

Beck Lajos dr. huszonöt éve képviseli a kerületet s mindezeidig egyhanguan választották a kerület követévé. Most történt ezt ízben,

Fájdalomtól megtört szível jelenlünk, hogy

ELEK BERNÁT

v. törvényhatósági bizottsági tag, a Pestl Izraelita Hittközség és a Szent Egyet választmányi tagja, az Általános Önséggyőző-Egyséssel örökös díszalelnöke,

július 5-én, vasárnap délután, családjának, a köznék és a munkának szentelt élete 81. esztendejében elhunyt. A megboldogultat keiden délelőtt fél 12 órakor helyezik örök nyugalomra a rákoskeresztúri új izr. temetőben.

Elek Lipót, dr. Elek Hugó, dr. Görög Adolfné, dr. Mann Gézané, Strauss Imréné gyermekeik, dr. Görög Adolf, dr. Mann Géza vejei, Goldschmidt Adél, Gál Rózi szent, Sterk Imréné szül. Elek Margit, Elek Pál, Elek Zsuzsika, dr. Görög Miklós, dr. Görög Erzsébet, Görög Ily, Elek István, Elek János, Elek Gabriella, Kórh Tibor, Kórh László, Strauss Gyurika, Mann Évike unokái, Sterk András dédunokája, Eckstein József és Wetsa Regina testvérei és a kiterjedt rokonság.

Részvétlétogatások mellőését kérjük.

Nagy szenzáció a cipőszakmában

NEM ADOK ugyan 50% visszatérítést

női divat mogyorószínű pátoscipő P 11.80-ért
női fehér antilopcipő a legelsőrendű kivitelben..... P 14.50-ért
férfi bagariacipő, rámánvarrott nem selejtezett árut..... P 15.50-ért

IVÁNYI CIPŐSZAKÜZLETE

KÁLVIN-TÉR 6 • RÁKÓCZI-UT 47
(Fenyves Áruházal szemben.)

Zsoldos

okézelt polgári és köznevelési tanácsokra, országgyűlésre, VII. Dohány-u. 64

Vidám borozgatás után a Dunába ugrott vasárnap délután egy kárpitosmester

Vasárnap délután különös öngyilkosság történt a Ferenc József-hídon. Hat óra tájban, amikor legnagyobb volt a forgalom s az emberek száziát tartották át a víz egyik partjáról a másikra, a járókelők között volt Hochberger József kárpitos, akinek a Telek-tér és Dobozi-utca sarkán van üzlete. Hochberger egy vendégül vidám borozgatás után indult hazafelé Kaczkika János cipész-mester barátjával. Mikor a hid közepe táján jártak, Hochberger a nagy melegre való hivatkozással

levetelte a kabátját és odaadta a barátjának, hogy így — mint mondom — könnyebben gyújthasson rá egy cigarettára. Kaczkika gyanútlanul átvette a kabátot, de Hochberger a következő pillanatban felugrott a korlátra s melótt még teltében megakadályozhatták volna, be-

ugrott a vízbe. A hídon járók, de a két parton sétáló óriási tömeg is azonnal észrevette az öngyilkosságot, fellármázták a dunai mentőőrséget, amely moterosónakján azonnal az öngyilkos kárpitos keresésére indult. Hiába volt azonban minden mentési kísérlet, Hochberger azonnal elmerült és a víz még a holttestét sem vette fel. A rendőrség megindította a vizsgálatot a különös öngyilkosság ügyében. Kihallgatták Kaczkika Jánost, de az csak annyit tudott mondani, hogy barátjával a 'jobb hangulatban tartott hazafelé,

nem tudja mire vélni a furcsa öngyilkosságot. Hochberger bátrahagyott kabátjában semmiféle bucsulevetet nem találtak.

Beszélgetés a Margit-szigeten egy pohár pezsgő mellett Mr. Smith híres csikágói kriminalistával a prohibícióról, Al Caponeról és az amerikai alvilágról

Mr. E. Smith neves chicagói solitor (ügyvéd), feleségével áthajózott Európába, hogy szótnevezzen ebből az ósdi, korhadózó világban. Szikár, vöröshajú gentleman, komoly, csontkeres pápaszemmel. A felesége kedves, kissé móe-nit asszony. A margitszigeti restauranban a tánc-negyyszög mellett ülnek. Előttük karcsu pohárban gyöngyözik a pezsgő. Bemutatók. Kérdés nélkül kezdi zengedni Budapest szépségét. Hogy Beautiful, satöbbi.

— És ami a fő-It nincs alkohollal, — teszi hozzá nyomatékosan. — Szóval, sír, ön nem híve a „száraz” Amerikának? — Ah, nol Nep, nem! — válaszolja miszer Smith és miszer Smith egyszerre. A solitor mindjárt pontosan meg is határozza a maga példáját: — A Mértékletesek Ligájába tartozom, amely a Volstead-bill, az alkohollitáli törvény érvénytelenítést követeli, mert — ami rendszer szerintünk megcsufolása a polgári szabadságnak és melegyáa a korrupciónak... — Ha már itt tartunk, nem lenne szíves megmagyarázni, hogy például Al Capone, akiről mindenki tudja, hogy egy egész sereg gyilkosságot követelt el, szabadon járhat-kelhet és

íhetetlen vele szemben az igazságszolgáltatás? Ez számunkra teljesen érthetetlen... Mr. Smith felhajt egy pohár pezsgőt. Hosszu, szakzerű fejtegetésbe fog. Ügyvédember és mint ilyen, alaposan ismeri a kérdés minden csínját-binját. — A gangster-szervezetek — kezdte —, amelyek alkoholcsempészétből, titkos csapárokéből és leánykereskedelemből élnek, híhetetlen vagyont harásoltak. Hatalmuk szinte korlátlan és minden akadályt lehangerelek. Czelmeiket még megkényíti az körülmény, hogy bűnügyi eljárásunk szabályai elavultak és a mai élet erőpróbáját nem bírják el. — Menniben hitványos a mai eljárás? — Mindenekelőtt abban, hogy három zsűri kell átmennie egy bűnügynek. Először a coroner (halottkém bíró) tizenkétfőgy zsűrije rendel el a vizsgálatot, ha elegendő gyanuokot lát valaki ellen. Ha ez megvölt, jön a huszonegytagú nagyszűri, amely a vád alá helyezésről halároz. Ha a vádemelés is megtörtén, az úgy az ítélező tizenkétfőgy kis esküd-székhez vándorol. — Mindegyik zsűri érvényes döntéséhez egy-hangu szavazás szükséges.

WEEKEND



kirándulás felszereléséhez hozzá tartozik egy líveg valódi DIANA sóborszesz. Tikksztó melegben hűlt s a testet felölti; a fűradtságot elenyészelt. Enyhébb rosszulnével egyszerű szagolatas, súlyosabbnál a homlok bedörzsölése, vagy egy darab DIANA sóborszeszbe áztatott kokacukor bevétele gyors enyhülést hoz. Sérüléseknél, baleseteknél kitűnő első segítség! Rossz ivóvízbe csúppente hűlt és élőll a fertőző csirákat.

Weekend alatt mindig legyen kéznél a valódi DIANA sóborszesz!

Elég tehát, ha csak egy esküdőt megveszgetnek vagy megfélemlitnek — és az úgy a végtelenségig elhuzdík. Közben a gyilkos, aki természetesen felvette az óvadékot, szabadon jár-kei. — Ellenben — milyen írnia! börtönben élnek a terhő tanuk, akiket csak a börtön túl megvédeni a gangsterek bosszújától... — De ezek a terhő tanuk is a végén felmondják a szolgálatait — folytatta. — Jellemző erre például, hogy egyszer két tanut talált a rendőrség, akik saját szemükkel látták Al Capone egyik gyilkosságát.

— De az egyiket megfenyegették, hogy elrabolják a feleségét, a másikat pedig, hogy felgyújtják a házat. Persze ezek már a coroner előtt visszavonták a rendőrségi vallomásukat és az úgy megfenyegették. Mr. Smith, a népszerű chicagói ügyvéd lemondón legyint. — Egyelőre ez ellen nem lehet semmit sem tenni. De majd eljön ennek is az ideje, talán sokkal hamarabb, mint az emberek gondolják. — Mikor? Mr. Smith mosolyog. Felemeli a poharat. — Let us drink! Igyunk! — mondja és ezzel pontot tesz az interjú végére.

Megölte a barátnőjét, azután öngyilkos lett egy 62 éves építész

Három napig feküdték a holttestek a bezárt lakásban

Bécs, július 5. (A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése) A bécsi rendőrség megdöbbentő gyilkossági ügy foglalkoztatja. A Taborstrasse 14. számú házában borzalmas gyilkosságot fedeztek fel tegnapi este. A ház lakói tegnapi jelentették a rendőrségen, hogy Vincenz Richter hatvankétfőves építész és barátnője, Marie Chobill, harminnégy éves tisztviselőnő, esztőlörök óta ctitűnek a házból és azóta az ismerősök közül senki sem látta őket. Előadták a lakók a rendőrségen, hogy csütörtökön robbanásszerű detonációt hallottak a házában, azt hitték azonban, hogy a szomszédos házban lévő autógarázsban történt valamilyen explozió. A bejelentés után azonnal rendőri bizottság szállott ki a helyszínre. A lakásból penetráns búz tödult ki. Miután a letesztelt ajtókat nem bírták feltörni, kihívták a tűzoltókat s a tömeg nagy izgalma közben az ablakon keresztül hatoltak be az építész hálszórázába. Megdöbbentő látvány tárult eléjük: az egyik ágyban Marie Chobill feküdt élettelenül, a másikkban az építész holttestét találták.

Vincenz Richter még kezében tartotta a revolvert. Mindkettőjük holttestén felfedezték a revolverlövés nyomait és ezek alapján megpróbálták rekonstruálni a történetet. Megállapították, hogy az építész előzőre több revolverlövélssel meggyilkolta barátnőjét, majd pedig saját-maga ellen fordította a fegyvert. Az építész ismerősei a nyomozás során előadták, hogy az építész és barátnője tíz év óta élnek közös háztartásban. Vincenz Richter tíz évvel előzőlt a férjétől szöktette meg Marie Chobillt és éveken keresztül a legnagyobb harmoniában éltek együtt. A legutóbbi időben Marie Chobill egy Franz Bugala nevű film-statisztával ismerkedett meg és tudni sem akart Richterrel, akiről azt követele, hogy tízeves hűségé jutalmául az öregedő építész írassa rá a lakást. Az építész ezt megtagadta és Marie Chobill új szerelme körül az utóbbi időben napirenden voltak a nézeteltérések. Csütörtök este ismét összeszólalkozásra került a sor s ennek során Richter építész, aki minit megállapították, néhány nappal a veeres dráma lejátsszódása előtt vásárolt revolvert magának, megölte barátnőjét s azután sajátmagával is végzett.

FISCHER SIMON ÉS TÁRSAI R.-T.

SELYEM- ÉS DIVATÁRUHAZ, V., BÉCSI-UTCA 10.

49-ik

letári kiárúsítása ma kezdődik!

Ezen 14 napos lemar előtti nyári kiárúsítás évtizedek óta a nyári idény nagy eseménye! A Fischer divatáruház nyári kiárúsítása nem szerencsejáték! Fischer minőségű selymek, szövetek, vásznak, strandfelszerelések árai győzelmet jelentenek az olcsósági versenyben! Nálunk mindig a legjobbat, legszöbbet és legújabbat vásárolhatja a lejoicsóbb árban. Hasonlítsa össze árainkat és minőségünket a mondvcinált olcsósággokkal!

Egyes osztályaink vezető olcsóságai:

Tiszta selyemmousseline a legdivatosaabb mintákban P	4.50	Nyomott műselymek a mosók, legújabb mintákkal P	1.50	Női harisnya mosó műselyemből, b. háttal, párja P	1.90
Foulard japán selymek gyönyörű mintákban P	2.50	Mintás nyomott voile nagy választékban P	.68	Gyapjú fürdődressz divisor, fői P	4.00
Duplon nyári kosztümre és ruhára P	3.50	Virágos butorkroton P	.88	Női strandkabát! homzu ujjal, színtaró crepe anyagból P	6.50
Rayé nyorsselyem erdvatosabb P	4.90	Női nadrág b. háttal műselyemből P	1.20	Angol puplin tértli ing 2 gallérral (rendbenbonszítástunk alaga e) P	7.00
Tíz kirakatunkban jelzett áralk csak sőjtőitk alkalmi árusításunk méreteit!				la himzett női siflon ing dúsz m. lészéssel. Fehérnem-örvő nyaklán P	2.50



nyári vásár!

Nyári vásárunk alatt is csak elsőrendű minőséget és kivifelt tartunk.



Női pongyola szántaró mosóvíziből	2.18
Szép mintás műselyem pongyola nagy választékban, igen jó mosó	3.98
Panama női ruha kiváló jó sport calkos panamából	4.88
Nyersselyem teniszruha finom kivitelben, kerényhelyből	11.80
Műselyem női ruha lélekes kiállításban, szép mintákkal	7.95
Csodaszép grenadin ruha pazar kiállításban, a legújabb mintákkal	12.50
Mintás muslin ruha a legújabb modellek szerint, a legszebb kivitelben	22.50
Szines burett komple a legmodernebb fazonokban, az idény legkedveltebb ruházata	19.60
Selyemfényű puplinbluz modern új fazonokban	4.98
Plissze szövetalj tetsző, krém és fekete gyapjú szellől	7.80
Esőköpeny la jakk gumiszállal	13.50
Szines esőköpeny kiváló jó műselyem, crepe de chineből	27.—

Szombaton július 4-től 20-ig

Műselyem fehérnemű a legkedveltebb viselet.



Műselyem női nadrág nyitott térd fazonban	1.28
Atlasz csíkos női nadrág kintő női műselymi minőség	1.48
Gyönyörű női nadrág sarmós műselyemből, minden színben	2.38
"LUNA" a kiváló női nadrág kintő női műselyemből	3.38
Műselyem csipkés kombiné trikó szövésben, szép színekben	1.88
Sarmós "napselyem" kombiné műselyemből 100, 110, 116 cm hossza, modern öltözékhez szép csipkészással	4.80
"Hópehely" kombiné széles csipke díszes sűrű szála műselyemből	5.80



Női plique gallér kedőrele dívtós fazonokban, bármely ruhára alkalmazható	1.48
Női divatgallér szabóval műselyem georgette vagy crepe de chineben	1.48
8 cm. széles lakköv minden színben, az idei nyár nagy divata	1.78
Jó mosó tilap párja	1.30
4 tucat cérnagomb (1 levél)	1.36

Szabóelőkészítők, csipkék, szallagok és egyéb rövidaru cikkek nagyon olcsón.



Női- és gyermek-fehérnemű

Rosarás melltartó apró sifon és szinesbátiszból csipkés	1.68
Dupla tall melltartó 8 réteges kosárral szép csipkével	1.18
Szines kombiné jó mosó, csipke és himzett díszel	1.38
Szoknya és nadrág kombiné kintő szines anyagból, széles csipke és himzés	1.88
Selyemfényű toál kombiné széles csipke, ajkór és himzés díszel gyönyörű kivitelben	3.48
Szines hálólíng himzeve, szép kivitelben	2.58
Hálólíng színes hálósít anyagból, dívtós és fazonokban, gallér a gallér nélküli	2.98
Selyemfényű toál hálólíng tiszta selyem himzésrel, modern fazonban	5.80
Női sifon íng kintő mosott sifonból, színes díszel, 1-es sz. P számonként 30 fillér emelkedés	1.98
Himzett női íng Extra la mosott sifonból	1.98
Festő köfény fodros fazonban, szép mintákkal	1.28
Sifon fél köfény szép fodros fazonban	1.58
Fü panama apacsing 36-os 5 évesnek P számonként 30 fillér emelkedés	2.90
Fü hálólíng kintő mosott sifonból, színes díszel, 1-es sz. P számonként 30 fillér emelkedés	2.40
Dupla szövésű pelenka higiénikus jó mosó drb.	1.98
Női strand pilama sima színes műselyemből, széles amerikai nadrág és újjas kabátból	7.80



Szőnyeg—Függöny

Futószőnyeg juttatóból modern elszokott erős strapa minőség 65 cm. széles	98.—
Gyapjú bukli nagyszőnyeg (húsnász) a legújabb mintákkal 300x300 nagy. P 98.—, 300x300 nagy. P 62.—	62.—
Nagyszőnyeg kintő sárga minőség, mindkét oldalán használtató 300x300 nagy. P 27.50, 300x300 nagy. P 23.80	23.80
Tiszta gyapjú ebédülőszőnyeg kintő selyem, szép mintákkal 300x350 nagy. P 182.—, 300x300 nagy. P 84.—	84.—
Rolított ágyelő rendkívül tartós 140x245 cm. nagy. P 2.90	2.90
Sezlondtetőtő levegő tartós karamantás szőrvet 80x150 nagy. P 13.80	13.80
Mokett (a. n. pilissel) sezlondtetőtő tiszta gyomlatnyel, peresz minde 80x150 nagy. P 37.—	37.—

Ettamin storfüggöny csipkésve 280x150 nagy. P 5.70	5.70
Grenadin storfüggöny csipkésve, duzan fodrova P 11.90	11.90
Mosófüggöny 2 szárny 1 draperiás garantált szántaró P 5.80	5.80
Függöny ettamin 150 cm. széles métr. P 0.95	0.95
Flanelltakaró kintő minőség 100x140 nagy. P 4.80	4.80
Klot-paplan prima kintő vartott minőség minden színben P 13.70	13.70
Nyugágy lábtartóval tiszta lenhuzattal P 4.90	4.90

és a többi száz és száz cikk mind rendkívül olcsón.



Gyermek látszórúha kintő mosó kelméből, 1-től 3 éves korig P 1.98	1.98
Gyermek látszórúha színes órná rajzolt, színes himzés díszel 3 évesnek P számonként 30 fillér emelkedés	1.95
Leányka műselyem ruha lélekes mintákban, szép kivitelben 45-és nagyságban 3 évesnek P számonként 30 fillér emelkedés	1.95
Leányka ruha hatású köfénnyel és gallérral, kintőmunka-díszeléssel, minde mosó voalból 45-és 3 évesnek P számonként 30 fillér emelkedés	2.80
Leányka matrórúha nagyon jó típusú vászonból felgombolható szoknyával 3 évesnek P számonként 40 fillér emelkedés	3.95
Fü matrórúha fehér sima és ebédülő felgombolható nadrággal finom kivitelben 3 évesnek P számonként 40 fillér emelkedés	3.95
Fü trolli öltöny panama blz gabarden nadrág és himsett tartóval 3 évesnek P számonként 30 fillér emelkedés	3.95
Fü burett öltöny szép kivitelben külön pikké gallérral 3 évesnek P számonként 30 fillér emelkedés	1.50
Fü nyersselyem ruha finom kivitelben felgombolható fazonban 3 évesnek P számonként 30 fillér emelkedés	5.80

Egy nagy tétel Flu-öltöny és leányka-ruha egyes darabok, modellek P 2.90

Gyermek kötött látszórúha koszos újjal, vállszalok és rózsaszínes, egészen jó viselet 3 nagyságban P 2.98	1.98
Gyermek joppe kabát színes calkos jó mosó dunnant vászonból 3 évesnek P számonként 30 fillér emelkedés	2.90
Leánykaing vagy nadrág mosott sifonból, szép himsett díszel 1-es szám 3 évesnek P számonként 15 fillér emelkedés	1.10
Leányka kombiné fehér és színes, nagyon tartós jó anyagból, szépen himzeve 3 évesnek P számonként 30 fillér emelkedés	1.80



Divatcsarnokban csak jó cipő!

Női divat szandalett cipő erős kivitelben P 7.80	7.80
Női divat szandalett végig bőrből, fehér, fekete és színes, szavatolt minőség P 8.80	8.80
Kombinált női divatcipők moxyoró- és drappszalban, magas, fél-magas és trotteursarokkal la minőség P 10.80	10.80
Női fehér szandalett fekete lajk kombinálással, pánkos és dívrat fűző P 11.80	11.80
Női lack és antilop cipők sima és kombinált fazonban, magas, fél-magas és trotteursarokkal P 18-20, P 10.80	10.80
Férfi fekete félcipő jó strapa minőség P 10.80	10.80
Férfi barna félcipő ráman vartott, erujonatpallal, angol és francia formákban P 11.80	11.80
Vászoncipő gumitalpallal 40, 41 és 42 szám kivételével P 1.68	1.68
Gyermekszandalett végig bőrből, alidrendű minőség 39, 39 és 40 számok P 3.90	3.90



Minden 6 darab gramofon-lemezhez 1 vászonkötésű album!

25 cm. lemezeinken a legújabb külföldi és magyar slágerek, operettek, operák, művészlemezek drb. P 3.50	3.50
18 cm. lemezeinken hangos filmlemez, táncszalmák, zenekari felvételek stb. darabja P 1.40	1.40

Hölgyeim!

1 p 98 és 2 p 98 millért megvehetik most a legdrágább és legfinomabb szalmakalapjainkat. Gyönyörű díszes tokk és klos kalapjainkat most a szezon végén teljesen kiárusítjuk.

Fontos, Fontos, Fontosabb, MI mindezt biztosítjuk Önnek.



Minden pár cipőnkért a legmesszebbmenő garanciát vállaljuk.

DIVATCSARNOK

RAKÓCZI UTCA 74.

74 NAPOS

nyári vásár!



Piperecikkek, illatszerek

- 1 drb kifundó mandulaszappan 18
- 1 drb örösi fürdőszappan 44
- 6 drb szappan celofán csomagban 68

- 1 kg. pipere szappan 1.28
 - 10 drb kiváló jó borotvapenge 1.—
 - 1 drb illatszermeterőz 95
 - 1 csomag szappanpohely (10 db) 26
 - 1 borotváló és 1 ruborotva-szappan 38
 - 1 drb elsőrangú bontófésű 78
 - 1 drb strand szemüveg 45
 - 1 nagy tubus fogpép 58
 - 1 üveg kiváló kölni víz 78
- és egyéb piperecikkek rendkívül olcsó árakon.

Bőrárak, Bőröndök

- Valódi bőr-pénztárca férfi és női formákban
- 45 fillér
- Valódi bőrrejtőkai divatszettekben 1.98
- Elegáns női rejtőkai tartós dívtáborokból, divatos, esztos 5.80
- Harborok aiktatáska erős kivitelben 5.70
- Úti bőröndök magas, baltos formában, erőselemből 6.90
- Úti készlet (keszesszer) erőselemből, szép kivitelben 17.50
- Strand kasszeta 1.25



Szombaton, Julius 4-től 20-ig

Nyári vásárunk szenzációja,

hogy vedőnk ezzel által elismert kiváló minőségű és szabasu 48 és 58 pengős egységűru öltönyekhez most egy nyári öltönyt csatloltunk és így most az 1-56 széria

- 2 teljes férfi öltöny együttes ára 48.—
 - 1 drb kiváló jó szövetöltöny és 1 drb nyári mosó burett öltöny P
 - 2 teljes férfi öltöny együttes ára 58.—
 - 1 drb elismert kiváló gyapjukangaru szövet öltöny és 1 drb kifundó nyári mosó burett öltöny P
 - Különálló burett öltöny (kabát és nadrág) kiváló mosó 11.—
 - Tenisz vászon nadrág kiváló pejszevics vászomból 8.—
 - Kék gyapju kasán kabát lenvászon, ötóra és strandra 13.80
 - Lenvászon joppe kabát kiváló jó anyagból, sima és mintázott 6.20
 - Munkaköpenyek női és férfi fazonban, fekete klotból, szines és fehér köperből 5.30
- Férfi öltönyöket különösen tanácsos korra délelőtt vásárolni, a várható nagy tolongásra való tekintettel.



- Férfi fürdőruha fekete és szines csilkos minden nagyságban 1.58
- Férfi uszónadrág jó pamutminőség 0.88
- Férfi alétatrakó jó pamutminőség 0.88
- Női fürdőáressz sziasa gyapju és la mltanés minőség 2.90
- Finom gyapju fürdőáressz női és férfi a legzsebb szinében 6.90
- Női fürdőruha külön nadrággal sziasa gyapju minőség, szies szinében 4.30
- Női klotn fürdőruha csilkos fazonokban 4.80
- Gyermekek fürdőruhá minden szinben és nagyságban 1.35
- Női strandkabát szines ripas-vászomból ujf néktil 3.30
- Női és férfi strandkabát fröttler utánastu kéimiből, bossas ujjal 6.50
- Női froffierköpeny divat fazonban ujf néktil 13.80
- Férfi froffierköpeny komplett nagyságban 18.80
- Női tenisz pulover szines becsillós 1.68
- Tiszta gyapju vállkendő minden szinben, bordúrel és rojtjal 6.90

Méter-árak:

- Koszium, komplé és ruhaanyag különlegesen, tiszta gyapju minőség, caa 100 cm széles 4.80
- Férfi öltönykelme 148 cm széles, szavazi és ószi divatszettekben, garantált tiszta gyapju minőség 11.80
- Nyarsselyem Valódi hernyóselyemből nyers szinben 2.58
- Japán selyem tiszta hernyóselyemből minden színnyalatban mintázva is 2.88
- Tiszta selyem crepe de chine kiváló jó minőség, bármely szinben 4.50
- Crepe de chine Impreme tiszta hernyóselyemből, gyönyörű mintákkal 4.80
- Tiszta selyem georgette minden színnyalatokban, széles minőség 5.90
- Máselyem georgette használatban először minőség 3.95
- Muzsolin Imprímé francia, kütör és bomborg máselyemből, pazar új mintákban 2.85
- Georgette Imprímé csodaszép minőségi máselyem georgette 3.80
- Minőségi máselyem különlegesen szép mintákkal P 1.18, -08, -88
- Mintás mosó muszlin (delén) orisai választékban P -58
- Virágos butorkarton a Weekend házak legzsebb dísz P -98
- Sima ruha ripaszvázson minden szinben kifundó mosó P -98
- Japán minőségi crepp a legideálisabb pongyola anyag, 100 cm széles P -98
- Burett női és férfi ruhára kosztörny nyers szinben P 1.10
- Elsőrangú panamavászson fehé és szines métere P 1.18
- Francia gyapjudelén garantált elsőrangú minőség, a legujabb P 1.80
- Cérgnegradin modern, új minőségi és patlyos P 1.95

- Hafróz trikóing fehé és szines 8-os szám 2 számoként 18 fill. emelkodes P 1.55
- Pulover kivagott trikóing fehé és szines minőség 2-es szám 2 számoként 20 fill. emelkodes P 1.80
- Kifundó zokkeril fehé és szines 1-es szám 2 számoként 8 fill. emelkodes P -30
- Cérna flór-zokkeril szines bordúrel 1-es szám 2 számoként 10 fill. emelkodes P -60
- Fehér térdharisnya erős szalu 1-es szám 2 számoként 18 fill. emelkodes P -68
- Cérna flór-térdharisnya fehé és szines 1-es szám 2 számoként 18 fill. emelkodes P -95

Divatcsarnokban csak jó harisnya!

- Női harisnya kiváló „Vitacons” márkelyemből, minden divatban, tisztaszál, hibatmentes P 1.88
- Alajos női harisnya kiváló „Vitacons” márkelyemből, tisztaszál, hibatmentes P 2.28
- Férfi divatsockli igen szép mintákkal, máselyemmel alátörve P -58
- Cérna flór férfi zokni 1.28
- Férfi sportharisnya igen jó pamutminőség P 1.23
- Cérna flór férfiharisnya a legujabb divatminőségű P 2.68
- Fehér tenisz zokni jó szalpa minőség P -55
- Női kesztyű sima és dívtárcelős P -98
- Kifundó férfi kesztyű dívtárcelős, 1 számoként P 1.28
- Női mossbőr kesztyű fehé és szines, gyönyörű gombbal P 4.20
- Férfi mossbőr kesztyű elsőrangú gyártmányú, jó mosó P 6.80

Pamutvásznak

- Cérganavász és Oxford garantált asztarító mtr. P -78
- Alsólepedő vászon duplaszálú jól bevált minőségűnk P 1.48
- Szines női fehéremdanyag az összes pasztol szinében mtr. P -88
- Selyemfátyol toái a legideálisabb női fehéremd anyag P 1.58
- Evezős törliközű szines szálú rojtosa drb. P -58
- Keril abrossz duplaszálú, szines, mintázott P 3.48

Uri-divat fehér-nemű

- Kifundó oxfording és nadrág 1 készlet ára P 2-10 4.40
- Külön oxfording P 2-10 4.48
- Erősszálú kiváló jó zefiring 4 galériál P 4.48
- Selyemfátyol pupliling fehé, fók és drap szinben, 2 galériál baltol meilol P 4.98
- Elsőrangú panama apacsing fehé és szines szinben P 4.90
- Divat fresko puplin és la oxfording először elsőrangú minőség, 2 galériál P 5.48
- Gyönyörű finom pupliling dívtárcelős minőségi, 2 galériál és fehé P 6.98
- Diszes sítón hálóingek 8 árban, P 2-50, P 4-80, P 5.80
- Rövid alsónadrág gombos, fehé sítón és szines oxfordból P 1.58
- Rövid gombosnadrág 2 arszálú rértöl és cérganajból, drb P 1.80
- Oxford pipamóltöny hihetetlenül hangzó árukn P 5.48
- Kemény és félkemény duplagallér dívtárcelős fazonokban P -58
- Máselyem magánkötők szép mintákkal P -65
- Nyári dívtárcelők párar szinében és mintákban P 1.58
- Gumi nadráglártó lörizsokkell P 1.88 és -88
- Zoknikartó cérganugimból P -33
- Divatbőrű szép csatlal P -48
- Gyapju puhakalap egy-es számokban P 3.90
- Sétabotok és turistabotok P -90

Biztos a nyári vásárunk nagy sikere,

mert eladásra kerülő cikkeink etrel nem csak rendkívül olcsók, de minden cikkünk a tiszta legzsebb minőségű jöminőségű.

Postai magán-felrakásokat a portó felszámítása mellett utánvetéll szállítunk, meg nem felelő árukat a pórt visszadjuk.

DIVATCSARNOK

RAKÓCZI ÚT 74.

Vasárnap letartóztatták Hlinka Sándort, az ókatosikus szinódusi tanácsának elnökét

A püspöki vikárius és a szinódusi elnök után most bűntársaikat keresi a rendőrség

Jorgovics Széver, a vendéglőből lett ókatosikus vikárius szombat déli óta az ügyésznek Markó-utcai fogházának a lakója, de a főkapitányságon még tovább folyik a nyomozás, hogy fizika képet nyerjenek Jorgovics üzeméről. Letartóztatása után egyre-másra érkeztek a följelentések a főkapitányságra, károsultak tömegesen keresték fel az ügy referensét a vallomásukból kiderült, hogy

a különböző karrierű ember üzemében mások is részeseek.

Az már a nyomozás első pillanatában kiderült, hogy Jorgovics, miután Tächler Róbert, a bécsi ókatosikusok püspöke megvonja tőle a magyarországi működési engedélyt,

kétes egyénekkel összeállva, tovább folytatta gyanús üzemét, minden egyes esetben visszavetve az ókatosikus egyház nevével. Ugy szerepeltek mindenfelé, mint a független magyar ókatosikus egyház szinódusi tanácsa. Ennek

a tanácsnak Hlinka Sándor 35 éves magánhivatalnok volt az elnöke, aki a Damjanich-utca 41. számú házában lakott. A rendőrség a nyomozás során megállapította, hogy Hlinka büntársra Jorgovicsnak. Legtöbb tudomással bírt, így Papp Jenő, balatoneredesi főbíróként is együtt károsították meg. Egy 48.000 pengő értékű váltóra

kétezer pengőt vettek fel, amelyet teljes egészében elköltöttek.

Hlinkát vasárnap délelőtti állították elő lakásáról a főkapitányságra és a déli órákig tartó kihallgatás után

letartóztatták és délután átkísérték az ügyészség fogházába.

Ezzel a letartóztatással sem zárult le azonban a szövetséges bűnyű, amely az ókatosikus egyház magyarországi alapításával kapcsolatban indult meg és a végén egy csomó ember károsodásával végződött. A rendőrség most főleg azt kutatja, hogy Jorgovics és Hlinkán kívül kik vettek részt az üzemekben.

Andrássy Klára grófnő egyelőre nem lesz képviselő

Friedrich István Tauffer Gábor javára fog lemondani — A szocialisták titkos szavazással fogják dönteni a kettős mandátumok sorsáról

A budapesti választások különbözőbb megjelölést nem hoztak. Egyes jelöltek érdekelt csak közlelőből a választások eredménye, a polgárság szavazatai legnagyobb részben a régi pártkeretek között osztották meg. A választások legfőbb eredménye a keresztény gazdasági párt nagygyűlése, amit Friedrich Istvánról, a keresztény ellenékek vezetőjétől kellett elcsúszniuk. A kormányt támogató Wolff-párt Budan egy, északon egy mandátumot veszített a mind a kettőt a Friedrich-párt hódította el. A főváros huszont két képviselőt választ, ezek a szavazás eredménye alapján a következőképpen oszlanak meg pártállás szerint:

Wolff-párt	6
Ügyészségi párt	6
Rossay-párt	5
Friedrich-párt	2
Friedrich-párt	2
Szocialdemokrata	7
Összesen:	25

Budapestben tehát tízenegy kormánypárti és kormányt támogató képviselő áll szemben tízenegy ellenzéki képviselővel. Mivel egyeseknek több mandátumuk van, feltár a kérdés, hogy a lemondás folytán kik kerülnek be helyükre. Friedrich Istvánnak, Peyer Károlynak és Györki Imrénnek 2-2, Rossay Károlynak 3 mandátuma van.

Rossay Károly a szegedi mandátumát tartja meg és így lemondásával Sándor Pál, Bródy

Ernő és Magyar Pál fogják Budapestet képviselni.

Friedrich István budai mandátumát tartja meg

és így az északi kerületben Tauffer Gábor dr. lép helyére. A Friedrich-párt megpetitcionálja a déli kerületi választást és bizton számol arra, hogy itt egy mandátumot szerez. Ebben az esetben Friedrich István lemond budai mandátumáról és beengedi a képviselőházba Andrássy Klára grófnőt.

A szocialdemokraták titkos szavazással fogják eldönteni, hogy Peyer Károly, Györki Imre és a Szegeden Peyer helyére lépő Kéthly Anna melyik mandátumukat fogják megtartani. Anyi bizonyos, hogy Györki Imre debreceni mandátumát tartja meg és így az északi kerületben Peyer Károlyon és Wellner Jakabon kívül Kéthly Miklós is mandátumot kap. Fogas kérdés, hogy Peyer, Kéthly, vagy Szedler legyen-e Szeged város szocialdemokrata párti képviselője? Amennyiben Peyer Károlyt lesz a szegedi mandátum, akkor az északi kerületben Szukostis Árpád is mandátumhoz jut, ha azonban Kéthly Anna lenne Szeged képviselője, akkor a budai mandátumot Bächler József kapná. Lehet szó arról is, hogy egy Peyer, mint Kéthly lemondanak szegedi mandátumukról, ebben az esetben Szedler lenne Szeged képviselője és így a pestkörnyéki kerületben Várnai Dániel jutna mandátumhoz. Ezt titkos szavazással fogják majd a pártvezetőségi gyűlésen eldönteni — előrelátásban Bächler József javára.

Jelzőkészülékkel leplezték le a nagykanizsai posta tolvaját

Hónapokon át fosztogatta a fiókokat egy hülfen postás

Nagykanizsa, július 5.

(A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése.) A nagykanizsai I. számú posta-hivatalban hónapok óta garázdálkodott egy házitolvaj, aki a hivatalos órák végeztével behatolt a hivatalos helyiségbe,

kinylította a hivatalnokok bezárt asztalókjait és megdörmöszte az ott talált értékeket, esetleg készpénzt is.

A postahivatalban már nagyon kellemetlenné vált a helyzet mindenkiere,

áriatlanok is gyanuiba keveredtek, azonban sehogysen tudták a veszedelmes házsnarkák kézrekeríteni. Végre Tholby Zsigmond, aki a postapőpélt másodikk emeleten lakik, egy elmes szerkeszteti kapcsolatot a hivatalba és lakásába s így azután a jelzőkészülék segítségével sikerült

megfognia a házitolvajt.

Szombaton este ugyanis megszóltal a főfelügyelő lakásában a jelzősengő, mire Tholby kiugrott ágyából, lefutott az első emeleten lévő hivatali helyiségek felé és szemben talalta magát új. Bauer Ferenc postással. A főfelügyelő rákiáltott:

— Nagya a tolvaj!

Íj. Bauer Ferenc a meglepetéstől rémulen, nyomban bevalította tetét, belsmerie, hogy hónapok óta valóban ő fosztogatta az iróasztalok fiókjait.

Természetesen nyomban a rendőrségre vitték a megtévedt postást, aki ott is sirva beismerie tetteit és így előzetes letartóztatással helyezték. A postaigazgatóság pedig a belsmerés után nyomban elbocsátotta őt a postai szolgálatból.

Nyugatinál a helyzet változatlan!

Női fehér Sugárnál P 12.50

nubuk cipő, lakkdísszel a dívat

Berlini-tér 4.

Ruzicska György soffőr a Rókus-kórház agyán elmondja a nagytétényi véres merénylet történetét

Az izgalmas élet-halál harc után véresen vánszorgó sebesültet elkergette házából egy lelketlen ember

A budapesti rendőrség és az érdi osondőség lázas nyomozást folytat a nagytétényi cellovölde közelében történt véres merénylet tettesének kézrekerítésére. Mint ismeretes, még szombaton éjjel beült egy fiatalember Ruzicska György dr. pirostájába és a nagytétényi cellovölde közelében

késsel támadt a soffőre, összeszurkálta, azután elmentekült. A hatóságok nagy erővel nyomoznak, mert néhány esztendő leforgása óta ez már a harmadik hasonló merénylet.

és most a harmadik merénylet is megszökött. A Hétfői Napló munkatársa vasárnap a Rókus-kórházban fölkereste Ruzicska György soffőrt. A súlyosan sebesült embert, aki bepalózott fejjel, bekötözött nyakkal fekszik az 1. emelet 47. számú körtérben, a vérvesztésigől elgyöngyölve, izgalomtól megviselve, föredzve mondja el a titokzatos véres merénylet történetét:

— Szombaton éjszaka az Üllői-úton a Verbeley-klínikánál állomásoztam a Bp. 13—410. rendszámú nyitott kis pirosstájon. Ejjel tájban egy egyenruhát viselő

28—30. év körül, búszultalan fiatal ember lépett hozzám, beült a kocsiba és izgatott hangon utasított, hogy vigyem a nagytétényi cellovöldehez, mert

létóráz belül ott kell lennie. A Horthy Miklós-körtérhez érve, azt monddta, most már ő fogja mutatni az irányt. Mikor a vánhöz értünk, — folytatta — arra kértem az utast, jöjjezzel fel, mennyt mutat a taxi órája, mert visszafelé is ugyanannyit kell fizetni. A fiatalember kacagva monddta, hogy anyagi dolgok engem ne izgatssanak,

mért nála a pénz nem játszik szerepet. Rövidesen elhagyott Diós községet, a déliavasút és a Máv. vonalának keresztelődését és a sorompó mögött erdő tünjt fel a látátharón. Ruzicska megtörli verejtékező homlokát és így folytatja.

— Ami ezután történt, az örökre felejthetetlen marad életemben. Utasom hirtelen állt kiáltott s mire lefeküdtem a kocsim már észre font késsel állt a háttam mögött és mire szóhoz tudtam volna jutni, szúrta mért a bal tarkómra. Ez a szúrás nem hatolt mélyebben a nyakamba és jóformán rá se hederítettem. Védekező állásba helyezkedtem és magamból kikelve kiáltottam az ismeretlen férfit: Ez a fizetés? Ez a tarifa?

utamért? Mire ő vérbénförgő szemekkel, az éles késsel kezében hadonászva kiáltott vissza:

— Igen, ez a fizetés! — Kiugrottam a soffőrlülésből, mire az ismeretlen ember utánam veteite magát és többször felém szurt. Dacára, hogy fejemből nyakamból több helyen patakzott a vér, összeszedve minden erőmet, szembeszálltam támadómmal. Igyekeztem kicsavarni kezéből a gyilkos szerszámot, miközben ugy emleksen, s 6 is kisebb sérüléseket szenvedett a kezefém.

Az élethalál-csata közben többször mind a kettlen földön fetregtünk, ruhám teljesen összerongyolódott, mert legfontosabbnak azt tartottam, hogy az életemet megmenjem. Amikor egy időre kiszabadultam a karjai közül és futásnak eredtem, ő utánam veteite magát s üldözöbe vetit. Szerencsére

sikerült egy fa mögött elrejtőzőm, mire merénylőm ellenkező irányba elmenekült. Zsebkendőmet, ingemet összesítve, ideiglenes kötésekkel láttam el vérző sebeimet és utközben többször a fájdalomtól és vérvesztésigől összeesve, elvánszorongtam a legközelebbi házhoz. Az első háznál hosszas dörömbölésemre egy idősebb sváb ember jött ki. Ez az ember

hosszas könyörgésemre sem engedett be, ellenben kijelentette, hogy ha nem távozom el azonnal a háza közeléből, rámszábadítja a farkaskutyáját.

A szives maraszaladás után természetesen nem lehetett más megoldás, minthogy tovább folytassam utamat. Utközben ismét összesiem a nagy vérvesztésigől és neni is tudom, mennyi ideig feklühdhettem a földön, mert már csak ara emleksem, hogy egy nagytétényi kis kunyhóban ébredtem föl, ahol jölekk emberek vettek körül, elszádaték a községházára és a budafoki mentőök hívták ki hozzám. Ok hoztak ide a Rókusba. Az orvosi megállapítás szerint nyolc szurt seb és két ütéstől eredő sérülés van a testemben.

Bár a nyomozás még a legkedvetlenebb stádiumában van, mégis az a legvalószínűbb föltevés, hogy

a merényletet egy szűkebben lévő egyén követhette el, akinek az volt a célja, hogy megölje és kirabolja a soffőrt és a bűntényi után Ruzicska ruhájába öltözve elmeneküljön.

Lefejezte a mozdonyvezetőt a sürgönypözna

Borzalmas vasuti szerencsétlenség történt vasárnap délelőtti Ózd és Borsodnád közötti vasútvonalon. Az Ózd—Borsodnádosi kisvasutatn késése volt, ami Kuti Károly mozdonyvezetőt be akart hozni. A megengedettnél nagyobb sebességgel vevette a vonatot, miközben

lőgesen hajolt ki a mozdony ablakán a figyelme a szemaforokat.

Idegességében nem vette észre, hogy teljes féltésével kint van már a mozdonyból, annyira, hogy

feje írtózatán erővel nekivágódott a túltés mentén felállított egyik sürgönypözának.

A mozdonyvezető az ütés ereje kivételével a lőtés mellé, A fűtő a rémullettől meg sem bírt mozdulni és

a szerelvény vezető nélkül robobott tovább.

A dermedtségéből felocsudó fűtő csak nagy-sokára ügyel-bajjal tudta a kisvasutat megállítani. A szerelvény ekkor a lőtés mentén rohan visszafelé a vértbenfekvő mozdonyvezető felé. A szerencsétlen embert észmeletlenül emelték be a vonatba, azonban mire Ózdra értek vele, már meghalt.

Megállapították, hogy koponyalapi törést szenvedett és az okozta halálát.

Galspachl Zelleis-rendszerü orvosi rendelö

Budapest, VIII., Rákóczi-ut 61
Rendelés 9—12-ig, 3—6-ig

ASZTALRENDELÉS: A. 862—84. ÚJ ZETES. SVÁBHEGYI TERRACE ÉTTEREM

(a fogázkerekü végállomásknál)
Budapest legujobb szenzácója!

MEGNYILT

Erdélyi Dolly zongora-hangversenye
Francia-magyar konyha. Családi menü 3.50

Otmillió angol font értékű magyar kincstári jegy elhelyezése biztosítva van a nemzetközi pénzpiacon

Egymillió fontot vettek át a magyar bankok

A vasárnap reggeli lapok közölték, hogy a magyar bankok szindikátus alakítanak... azaz a célja, hogy állami kincstárjegyeket helyezzenek el...

százharmincöt millió pengő értékű kincstári jegy igen rövid idő alatt nyer elhelyezést a pénzpiacon, ami kétségtelenül örvendetes jele annak a bizalomnak...

Véget ért a bonyodalom a Poltzer, Rosenbergek és Társa cég csődügyében

A budapesti pénzpiacnak valaha igen számottevő tekintélyes tagja volt a Poltzer, Rosenbergek és Társa bankcég... Két év előtt a cég mindenki legnagyobb meglepetésére váratlanul fizetési zavarokba került...

a cég üzleti könyveiből pedig megállapították, hogy az ezekben szereplő Síche Károly azonos dr. Barnával.

Rosenberg Jenő meghalt, Poltzer Géza pedig annyira meggyűlölte az igazgatót, hogy elmeorvosintézetbe kellett szállítani. Az egész életükön át tisztességesen munkilkodó emberek szerencsétlenségére a közigazgatásban mely részvételt kellett megindulni a tárgyalások, amelyeken az volt a célja...

Mint hogy pedig a cég fizetési megszűntette és csődbevonható vagyonnal rendelkezik, a törvény értelmében helyes volt a bíróságnak döntése, amelyet a csődtörvény megnyitotta.

összesen 100.000 pengőt fizetett be, amelynek ellenében a cég által aláírt bonokat kapott. Kérte tehát a bíróságot, hogy őt hitelezőnek ismerjék el és a csődtörvényt rendelték el.

Az ügyben kitzűtött a tárgyalást és közben dr. Barna Károly kérelméhez többen csatlakoztak. Ezekkel a családtagjal és jóismerőseivel együtt költöztek, majdnem valamennyit lezserelték, de dr. Barna hajthatatlan maradt és a csődtörvénybe mindenképpen ragaszkodott.

Két évvel ezelőtt a bíróság a felfolyamodásnak helyt adott és a csőd elrendelését hatályon kívül helyezte, azaz az indokolással, hogy a csődtörvény bíróság csak akkor rendelheti el, ha azt a hitelezők kéri. Az a hitelezők, akiknek ezt a minőségét kétségbe vonják, csak akkor lehetnek helyt adó...

Készen állunk arra, hogy a bíróságot meggyőzzük, hogy a csődtörvényt a bíróságnak bizonyítani kell, hogy ő a kérdéses Síche Károlyval tényleg azonos, ez azonban csak állította, de semmivel sem igazolta.

Az az indokolással, hogy a csődtörvény bíróság csak akkor rendelheti el, ha azt a hitelezők kéri. Az a hitelezők, akiknek ezt a minőségét kétségbe vonják, csak akkor lehetnek helyt adó...

dr. Barnának bizonyítani kell, hogy ő a kérdéses Síche Károlyval tényleg azonos, ez azonban csak állította, de semmivel sem igazolta.

Barna dr. nem tudta meggyőzően módon ezt az előfeltételt bebizonyítani, miért is a csődtörvényre kellő alap nincsen.

dr. Barnának bizonyítani kell, hogy ő a kérdéses Síche Károlyval tényleg azonos, ez azonban csak állította, de semmivel sem igazolta.

Vak házaspár és vak házi-barát szerelmi drámája a válóperes bíróság előtt

(A Hétfoi Napló tudósítójától.) A válóperes történetben szinte páratlanul válogott tárgyaló tagnap a londoni törvényszék. A válóperes dráma szereplői valamennyien vakok, John Gleaves vak orvos válokeresetét nyújtotta be a törvényszékhez és a születésétől fogva vak orvos a beadványban kifejtte, hogy felesége, aki szintén válogatlan, súlyosan vétett el házassági hűség ellen.

felesége és a muzsikusközött. Ő véletlenül benyújtotta a szobába és így jutott arra a felfedezésre, hogy felesége hátul lett hozzá. A londoni törvényszék viharos tárgyaláson foglalkozott a nem mindennapi válóperrel, amelynek szereplői a tárgyaláson egymást szidalmazták, sirtak, majvezékeltek és botránnyos jeleneteket rendeztek.

Körözölevél a párisi magyar „emigráns” kongresszus vezetői ellen

Az októberi forradalom több ismert szereplőjének jobb bűncselekménye miatt bocsátott ki körözölevélet vasárnap délelőtt a budapesti királyi ügyészség. Linder Béla, a Károlyi-forradalom hadügyminiszterét, akinek nevét különösen a „Nem akarok katona lenni” jelszava tette közismertté, ezenkívül dr. Hoffmann Otó, valamint még négy társukat, név szerint Bota Ernő, 31 éves műszerész, Stumpf József 41 éves vasszerelőgályosi, Mag János 36 éves bányász és Balogh János 40 éves gyárirányító körözi az ügyészség a magyar állam és nemzet megbecsülése ellen irányult hűteltségek miatt.

Az újabb körözésen kívül természetesen Linder és dr. Hoffmann ellen korábbi körözések is érvényben vannak.

Large advertisement for 'Nyári Vásár' (Summer Fair) with a central illustration of a woman in traditional dress and large text '15 napos Vásár'.

Table listing various goods and prices for the 'Nyári Vásár' (Summer Fair). Columns include item name, price in pengő, and item name, price in pengő.

Advertisement for 'Golya' (Ball) brand goods, listing addresses: VII., Rákóczi-ut 38. VI., Király-utca 32. IV., Vámház-körut 16.

HIREK

Hármas szénegázmérgezés a Mária Terézia téren

Hármas szénegázmérgezés történt tegnap este a Mária Terézia-tér 10. számú házban. A ház pincéjében központi fűtőköszülék van felszerelve és jelenleg is működésben van a kazán, mert

a lakók részére a fűrdőszobát szükséges megvizsgáltatni.

Vincez János 46 évesendős házfelügyelő ment le az esti órákban először a pincébe, hogy a fűtési munkálatait hozzászabja. Hosszabb ideig tartózkodott a pincében a két a körülmenyi gyanúsnak találta Csukát Imre segédházfelügyelő. Ő is lement a pincébe, meri arra gondolt, hogy

a házfelügyelő észlelt valamilyen baleset érte

és bizonyára ez az oka azokkal történt maradásnak. Amikor hosszas várakozás után a segédházfelügyelő nem tért vissza, huszonegyötizedes feltevése is lesietett a pincébe s most már egyikük sem tért vissza.

A ház lakói szénegázszagot fedeztek fel az udvarban, amely a pinceablakon keresztül áramlott ki az udvarra. Tudomást szerettek közből arról, hogy a házfelügyelő és a segédházfelügyelő házaspár a pincében tartózkodik, mire

értesítették a mentőket, mert biztosra vették, hogy valami szerencsétlenség érte őket.

A mentők óvatosan megközelítették a pincéket az a részét, ahol a három ember tartózkodott s csakhamar megállapították, hogy valamennyien

szénegázmérgezést szenvedtek.

Felhozták a súlyos állapotban talált embereket az udvarba, elsősegélyben részesítették őket, majd mindnyájukat a Rókus-kórházba vitték. A rendőrség nyomozást indított annak megállapítására, hogy a hármias szénegázmérgezés kint terhel a felelőségre.

Zivataros idő várható. A bágyszató, harminc fokon felüli hőség vasnapra sem engedett. A hőmérő higanyoszlopa harminc fok körül mozgolt egész nap. Prognózis: Vízözönök meglehetősen, helyenként, inkább a keleti részeken, zivatarok várhatók.

Orvoskongresszus Miskolcon. Miskolcra jelölték: A Magyar Orvosok Tuberkulózis Egyesülete vasnapra délelőtt folytatta kongresszusát a miskolci zenepalotnában. A kongresszus keretében tartotta meg az orvosgyűlést 9. közgyűlést. Hutticza Ferenc elnöki megnyitóját után Országh Oszkár és Lobmayer Géza felolvasták a tiltkari jelentést, majd Szontagh Miklós és Szarvas András felszólalása után megvitatták a tisztújítást. Előzők Kardányi Frigyes, alelnökek Hutticza Ferenc, Békány János és dr. Karaffidák Imrét választották.

Központi tejcsarnok naponta friss Yoghurt

Gerlőczy műlépítés ellen megszüntették az eljárás. Gerlőczy Gedeon műlépítés ellen Vay Kázmér ügyével kapcsolatban szerződés kísérlete miatt eljárás indult. Az ügyészség azonban Gerlőczyval szemben az eljárást megszüntette. Seligmann Gyula, elektrotechnikus, a Vay-ügy egyik szereplője, az ügyészség megszüntető határozata után átvette a pótmagánvádat, de néhány nappal ezelőtt Seligmann is bejelentette a vizsgálobbírónak, hogy a pótmagánvádtól eláll. Így Gerlőczyval szemben már jó erősen megszűnt az eljárás.

Üngylikost találtak a Gellérthévi kápolna mellett. Vasnapra délután a Gellérthégyen, az Anna-kápolna közelében, eszméletlen fiatalemberre találtak a járőrök. A mentőket hívták, akik megállapították, hogy Faragó Lajos 28 éves magánltszívvel azonos. Faragó anyagi okok miatt ismeretlen méreggel mérgezte meg magát. A mentők a Rókus-kórházba szállították.

Halálozás. Elek Bernát, volt törvényhatósági bizottsági tag, a Pest-i Ir. Hittközség és a Szent Egyet választmányi tagja, az Általános Önségélyező- és Jótékonyági Egyet örökös diszalelnöke, vasnapra 81 éves korában elhunyt. Keddén délelőtt fél tíz órakor helyezik örök nyugalomra a rákoskeresztúri új izraelita temetőben. Az elhunytban dr. Elek Hugó, a Hétfoi Napló főszerkesztője edesapját gyászolja.

Meglátandók és késői hátszartak egy kalauz. Tóth Ferenc 28 éves villamos alkalmazottat a Podmaniczky-utca 97. sz. ház előtt ismeretlen férfi megütötte és zsebkészlet kíséret hátszartára. Az ismeretlen férfi a támadás után elmenekült. A villamoskalauzt sürüléssel a Rókus-kórházba szállították. A rendőrség az ügyben megindította a vizsgálatot.

Megütötte a rendőrt egy garázda részeg. Izgalomba hozta a rendőrt le a szombati vasárnapra virradó éjszaka Anyagföldön, a Szatmári-ut 131. számú házban. Kiszén Mihály 34 éves mákolóságú itas állapotban tért haza és mielőtt beszángotelt a kapun, egy kövel beverte a földszintes ház egyik lakásának ablakát. A szára többen felriadtak, majd elősietett az őrszemés rendőr. Kiszén a rendőr felszólítására megtagadta az igazolást, dulakodni kezdett a rendőrrel, letépte sapkáját és több járókelőt is megütötte. A rendőr csak nagy nehezen tudta megfékezni a dühöngő embert és őrszemés közve, tolonkocsin szállították a főkapitányságra. Kiszén annyira itas állapotban volt, hogy vasárnap délelőtt ki sem lehetett hallgatni. Kijózanodása után semmire sem akart emlékezni s azt hangoztatta, hogy ő nem bántott meg senkit és ha történet is vele valami, csupán az történhetett, hogy jövevényen hangosabban énekelt. A rendőr és több szemtanú vallomása alapján hatóság elleni erőszak címén indult meg ellene az eljárás.

Éjszakai motorkerékpár-baleset a Sasadi-uton. Súlyos motorkerékpárszerencsétlenség történt az elmúlt éjszaka a Sasadi-uton. Sarkadi Nagy István 30 éves szabómester a Bp. 47-es rendszámú motorkerékpáron haladt Budapest irányában, miközben a túljá sebeséggel száguldozó motorkerékpár nekeműtte a kórosának és a motorkerékpár vezetője lezuhant az utast közepére. Sarkadi Nagy István fején és arcon szenvedett sérüléseket. Arra haladó utasok fedezték fel a szerencsétlenséget, azok értesítették a mentőket, akik a súlyosan sérült szabómestert az Ertl-szantatóriumba szállították.

Veronállal megmérgezte magát egy fiatal leány. Vasnapra reggel eszméletlen állapotban szállították a budafoki mentők a Rókus-kórházba Bán Margit 19 évesendős háztartásbeli leányt. Az orvosok megállapítása szerint a fiatal nő veronállal mérgezte meg magát. Telteké az ok ismeretlen.

Meghalt Ansterlitz, az Arberlerzeitung főszerkesztője. Bécből jelentik: Ansterlitz Fridrich, az Arberlerzeitung főszerkesztője, ma éjjel rövid betegség után meghalt.

Sasfészek

Restauráció Vendéglő

Farkasrét, 69-es villamos Sűveg-u. 7. Tel. 572-58 Kétféle magyar konyha. Alundó cégüzemeltetésű kávéház. Külön szobák felpapája

Felakasztotta magát a Városligetben egy postás. Vasnapra hajnalban a közlekedési múzeum közelében, a játszótérn akasztott ember haltestére bukkant a városi rendőr. Feloldozásról írtak a főkapitányságra, ahonnan rendőri bizottság szállt ki az öngyilkosság színhelyére. Megállapították, hogy a városi rendőr öngyilkos Sári Károly 60 éves nyugalmazott postaiállással azonos, akinél a Révay-utca 10. szám alatt volt lakása. Az idős ember már hosszabb ideje buskomorságban szenvedett, ismerősei előt többször hangoztatta, hogy anyagi gondjai miatt öngyilkosságot fog ekkövelni. Az öngyilkosságát szombaton a késő esti órákban hajthatta végre, mert a rendőrség megállapítása szerint a holtest már körülbelül mintegy nyolc óráig függött a fán. Az elhunyt ember holtestét a törvényesek beolcolóintézetbe szállították.

Elgázolta a tehervonat. Szombaton éjszaka a kelenföldi pályaudvar közelében, a vasut sínek között, több sebből vérző, eszméletlen állapotban lévő férfit talált az egyik pályőr. Ertesítették a mentőket s megállapították, hogy a sérült Eller Ferenc, 38 évesendős lakatosmesterrel azonos, aki Budaródon lakik. Eller az 1860-as tehervonat üttött el, amelynek vezetője későn vette észre a sínek közötti haladó embert s nem tudta féküzni a mozdonyt. A tehervonat ütközésében akadt fel a lakatos, majd onnan lezuhant a sínek mellé. Mitűn nem sikerült eszméletre téríteni, idáig nem lehetett megállapítani, hogy véletlen baleset vagy öngyilkosság történt-e. Eller súlyos állapotban a Rókus-kórházba szállították.

Mindenkinek elsősorú érdeke, hogy mindennemű mosonyagban, továbbá női és férfikabát, kosztüm- és ruhaszövevényben László és Fekete olcsó árúszálat s szerezze be szükségletét.

Őszi udjóságunk elhelyezésének lehetővé tételére helyre van szükségünk, miért is

mindenféle mosó-kelméinkből, továbbá női és férfi kabát, kosztüm- és ruhaszövevényeinkből ténylegesen olcsó árúszálat rendezünk.

Árúszálatunk folyamán minden t. vásárlónk meggyőződést szerezhet arról, hogy cégünk hírnevének megfelelően

mindig sokkal többet adunk, mint amennyit ígérünk - és ez a lényeg!

LÁSZLÓ ÉS FEKETE

különleges női és férfiládivalkalmak és selymek árúháza. IV. Petőfi Sándor-u. 14-16.

Halálos katasztrófa a csillaghegyi homokbányában

Beszakadt a homok és eltemetett egy játszó gyermeket

Megrendítő gyermekszerecsétség történt tegnap délelőtt a csillaghegyi homokbányában. Nagy Ferenc hat éves fiúcska, egy ottani kereskedő gyermeke a homokbányában játszadozott, miközben

a szerencsétlen gyermek már halott volt.

Szája, orra, fülei tele voltak homokkal. A szerencsétlenség helyén megjelent a csillaghegyi csendőrőrs vezetője is s az őrs több tagja, akik megkezdtek a vizsgálatot a halálos katasztrófa ügyében. Több szemtanú hallgattak ki, akik elmondották, hogy Nagy Ferenc kis ásvával gödröket vájt a homokban és ott játszadozott. Egyszer csak arra lettek figyelmesek, hogy a homok nagyobb területen beszakadt s maga alá temette őket. A csillaghegyi homokbányában, mint utólag megállapították, már több szerencsétlenség történt. A csendőrőrs a nyomozás eredményéről jelentést tett a pestvidéki ügyészségnek, ahonnan ma délelőtt vizsgálobbíró szállt ki a helyszínére,

kihallgatja a homokbánya bérlejtét és megteszi a további intézkedéseket.

Szemző Gyula bácskai főispán fia bár-alkalmazott lett

Ij. Szemző Gyula dr. ügyvéd szmokingban fogadja a vendégeket

Miskolc, július 5.

(A Hétfoi Napló tudósítójának telefonjelentése.) A napokban Miskolcra érkezett Kardos Kálmán, az egyik miskolci cég vezetője. Lője, aki ezúttal nyolc évvel B-listára is lettek, ami után kivándorolt Dél-Amerikába. Kardos érdekes újságokat megkapokva jött haza. Elmondotta, hogy Monteideo legelőké- lőcsé mulatójában, a Les Diablenes kapott mint pincér alkalmazott. Itt ismerkedett meg a híres, sokat emlegetett bácskai főispán, Szemző Gyula fiával, aki szintén a mulató alkalmazottja.

Kardos elmesélte, hogy

Ij. Szemző Gyula dr. esténként szmokingban áll a mulató ajtaja előtt s fogadja a vendégeket.

Régi idelelel nem sivezen emlékezni meg, csak annyit mond, hogy apja önkreménés után elhátrozta, hogy önálló existenciát akar kezdeni Előbb Baján ügyvédséget, aztán Berlinben, Párizsban, majd Londonban próbálkozott meg az állaskereséssel, azonban sehohsem sikerült neki. Ezért hajozott át az Océánra. A mulató szolgáltatásban csak addig akar maradni, míg nem tanul meg rendesen spanyolul, azután

Önállóítani akarja magát, fordítottrolód szeretne nyitni.

Kardos azonban azt hiszi, hogy terveiből nem lesz semmi, mert a mulatóhely tulajdonosának nagyon megletsézt a művelti, jóméjességű Szemző dr. s elhátrozta, hogy a lokál művészei vezetőjének teszi meg.

Nem vásárt hirdet

Holzer

-cég, hanem detallizletének

25 nap mulva történi megszünését ! végleges

Hogy ez mit jelent, arról győződjék meg meelőbb !

Végig belelt kabátok P 14.00	Szrandkendők	minden alkalom P 9.00	Hálóingek	prima minőségben P 4.00	
Esőköpenyek	minden alkalom P 13.00	Fürdőtrikók	1x minőség P 2.-	Angol onford	különböző kíméletű Aesbo P 1.70
Mindenemű ruhák	mosó, panama, selyem és módell ruhák P 10.-	la hibátlan nadrágok P 1.00	Cipők	rendkívül olcsó árakon P 0.80	

Szörmekabátok, téli köpenyek olcsó kúruuszítása míg a készlet tart,

Holzer

nőidivatháza, IV., Kossuthi Lajos-utca 9. sz.

Az áthelyezett vasutas bosszúja a nagykanizsai polgármester ellen

Nagykanizsa, július 5.
(A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése.) A nagykanizsai választás epizódszerű kiderülése közben szombaton délután a városi képviselőtestület rendkívüli közgyűlése elé.

Amsorge Antal vasutast ugyanis a választások alkalmával történt erőteljes korteskedés miatt áthelyezték Szabadbányára. Amsorge tagja a városi képviselőtestületnek, mint az ottani vasutaság vezetője és levelet küldött a városi tanácsnak, amelyben

dr. Kráthy István polgármester ellen bizalmatlansági indítványt tett és pedig a polgármester által ellene elkövetett állítólagos sértés megatartása miatt.

A képviselőtestület ülésén a különböző bizalmatlansági indítvány hírére nyomában jelentek meg a képviselőtestület tagjai, akik előbb nagy derűvel fogadták Amsorge Antal levelét,

melyet a polgármester olvasott fel. Maga a levélíró nem jelent meg a közgyűlésen, amely kimondta, hogy a bejelentést tárgyalásra alkalmatlannak találja, az abban foglaltak a polgármester és a bejelentő magánügye és így semmiféle határozatra szükség nincs.

A képviselőtestület határozatát megnyugvással fogadta a városi közönség.

Borzalmas itéletidő Berlinben: hét halott, száztiz sebesült

Berlin, július 5.
(A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése.) Vasárnap délután irtozatos felhőszakadás vonult végig Berlin egyes részein és körülbelül egy órán át pusztított mindenfelé. Valóságos itéletidő volt, amelynek befejezése után megállapították, hogy az égháboromok hét halottja és több súlyos sebesültje van. Az Adolftplatzon a villám becsapott egy házba, amely kigyulladt, a Rienterstrassen négy embert sujtott agyon a villám, közöttük egy ifjúállományos.

Amíg a társaságában lévő két hölgy súlyosan megsebesült. Ugyancsak súlyos sérüléseket szenvedett nyolc tűzoltó.

A Jorgstrassen teljesen megakadt a forgalom, a környéket teljesen elöntötte a víz, házak omlottak össze és ótszáz család lett hajléktalan. A Wegener-tóban fürdés közben négyen letek halálukat, míg egy huszonkétéves kereskedősegédet egy, a vhar elől menekülő motorosának a szó szoros értelmében keltették.

Megakadt Berlin környékén a kisvasut és a földalatti vasut forgalma is.

A mentők száztiz esetben vonultak ki első segélynyújtásra és a tűzoltók százai dolgoznak a romok eltakarításán s a bajbajutott emberek megsegítésén.



TOLSÓ
Ingemet is odaadom
kedves vevőimnek
leszállított áron!!

Mérték szerint
készíték finom angol puplin-ínget!

már 9.00 pengőért!

Kalap és egyéb árúkat is elkérem időnyaralásukat már megkezdtem!

20 ponton feletti vásárlásnál egy finom selyem nadrágot tartok adok

ingyen!

Kozma
Károly körút 3 (a sarkon)

Ezer schillingért és egy állásért eladta a holttestet a bécsi egyetemnek egy állás nélküli pesti pincér

Erdékes módon jutott álláshoz egy pesti fiatalember, aki a holttestet adta el ezer schilling és egy állás fejében a bécsi egyetemnek. A fiatalember neve Klein Antal, foglalkozása pincér. Az egyik erzsébetvárosi vendéglőben volt alkalmazva. Egy év előtt a tulajdonos tönkrement, a vendéglőt becsukták s az alkalmazottakat szétkénvették. Klein Antal sokáig létezett állás nélkül.

A sok nélkülözés aláásta egészségét, tüdőcsúshurult kapott. Felvételre jelentkezett ekkor a budapesti belklinikán. Klein Antalt megvizsgálták és az orvosi vizsgálat különös eredményre vezetett. Megállapították, hogy az állás nélküli pincér szervei rendellenesen vannak elhelyezve:

a szíve baloldali helyett jobboldalon, a mája pedig ellenkezőleg, jobb helyett baloldali foglal helyet

Klein szervei elváltozásai ritkaság számba mennek s mind unikumot lementették az orvostanhallgatóknak is, mert hosszú évtizedek óta ez az első eset, hogy ilyen beteg jelentkezett a klinikán.

Az állás nélküli pincér ekkor elhatározta, hogy szervei elváltozásával pénzt fog keresni. Holttestet halála utánra háromezer pengőért felajánlotta a Pázmány Péter Tudomány Egyetem orvosi fakultásának. Az egyetem azonban elutasította Klein ajánlatát, mire Klein Bécsbe utazott és bécsi orvostudományi egyetemen próbálkozott — sikeresen. Professor Franz Khaburek megvizsgálta és nyomban megkötötte az „üzletet” a pesti pincérről.

Kap ezer schillinget és örökös állást az egyik bécsi kórházban. Mind ezek fejében Klein kötelezte magát, hogy halála után holttestet a bécsi egyetemnek engedje át.

Ma már Bécsben van és dolgozik, nem gondol a halálra, mert az elváltozását nem okozók, miattuk élhet még sokáig.

SCHMIDHAUER Tgmándi keszervízosod-termeszetes és páratlan összetételével fogza a világ legelső keszervízét!

— **Haldózás.** Papp János vegyész-mérnök, ny. szakiskola igazgató, vasárnap reggel 7 órakor, életének 74. évében, hosszas szenvedés után elhunyt. Temetése folyó hó 7-én lesz a rákospalotai új köztemető halottsházából. Gyászolják leánya Papp Katalin, fia dr. Papp Zoltán és veje, dr. Lamp Károly.

— Harminc kerékpárt lopott. Vasárnap délután a főkapitányságon sorozatos lopások miatt elvezetett letartóztatásban helyezték András Kovács György husz éves állás nélküli autóségédet. A fiatalember sorozatos kerékpárlopásokat követett el a fővárosban és valóságos kifutók réme lett. Ha egy üzlet előtt vagy utcán felügyelő nélkül álló kerékpárt pillant meg, nyomban ellopja és meg sem áll a főváros környékéig. Rendszerint Budafokra, Pestszentlőrincre, Albertfalvára ment ki a lopott kerékpárral, ahol azt nyomban értékesítette. Mintegy harminc följelentés érkezett az utóbbi időben ellene a főkapitányságra, s a detektívek hosszas figyelés után lettek értesítve. Eppen akkor fogták el, amikor újabb kerékpárlopást akart elkövetni. Kihallgatása során beismerte, hogy hosszabb ideje állás nélkül van és az utóbbi időben kerékpárlopásból és azok értékesítéséből tartotta fenn magát.

— **Kivulladt a ház az alvó gyerekek feje fölött.** Békésgyuláról jelentik: Gyulán az éjszaka kivulladt Sára Simon cipész-mester háza. A ház nagy riadalmat okozott a földi lakosok között. A mentési munkálatok miután kiderült, hogy Sára Simon felesége és négy kisgyermek, akik közül a legkisebbik négyhónapos, aludtak a ház egyik szobájában. Igazlmas jelenetek közben fölfeszítették az égő ház ablakait, az egyik tűzoltó behatolt a szobába és az aszonyt és négy gyermekét a földi fűstben, az ablakon keresztül mentették ki. A ház porráégett.

Aruházunk összes osztályai jóminőségű árukra vonatkozó

rendkívül érdekes árajánlatokat állítottak össze.

Még olcsóbb...

(e vásár jelígéje)

az első, gondosan és huzamosabb idő óta előkészített

nyári Corvin-vásár

Megnyitás:

hétfőn, július 6-án, reggel 8 órakor

Tekintse meg

41 valóban szenzációs kirakatunkat!

SZÍNHÁZ - MOZI

Molnár Ferenc erélyesen tiltakozott a Liliom „irodalmi keréketörése” ellen

A Liliomról készített amerikai film csufosan megbukott, helyette egy német vállalat akar filmet készíteni - íról hamisítással

Berlin Irodalmi és színházi köreit legújában Molnár Ferenc körül lezajlott események tartják izgalomban. Molnár Ferenc ugyanis kénytelen volt egy drága pénzben eladott filmoz ellenére tiltakozni az ellen, hogy egyik legjobban sikerült művét, a Liliomot meghamisítsák azért, hogy eseménye filmszerűbb legyen.

Molnár Ferenc éveket ezelőtt, amikor Amerikában járt, többek között eladta a Liliom filmestími jogát is. Ez a gyár elkészítette az amerikai és európai verziót, kintve azt, hogy beszélőfilmről van szó: angolul, németül, olaszul és franciául. A film Amerikában nagy sikert aratott és az amerikaiakkal joggal bíhettek, hogy Európában, Molnár Ferencről ouevrének igrzi házája még szívesebben fogja fogadni a Liliom-filmet. Néhány hónappal ezelőtt azonban keserű csalódás érte az amerikaiakat Rómában.

Itt mutatták be a Liliom első európai verzióját, mely csufosan megbukott. A filmet kifutálták, úgyhogy rövid, dícséltetlen pályafutás után kénytelenek voltak a filmet visszavonni. Hasonló állapponra helyezkedett az amerikai filmgyár minden európai expozitúrája, amelyek elhárították, hogy a filmet Európában nem is bocsátsák a közönség elé.

A film legfőbb baja az volt, hogy a Liliom mennyel jelenetet rendkívül rosszul sikerülték és sérítették bizonyos körök valódi jelölését.

Berlinben ezalatt Reinhardt egyik színházában Hans Albers szal a főszerepben már kétszeri alkalommal előadásra kószelődik a Liliom. Berlinben Liliom-láz volt s a német sajtó egyöntetűen a világszínadalom egyik legnagyobb művének deklarálta a Liliomot. Természetes tehát, ha a német filmkörben érdekelték Molnár Ferencet, majd később annál az amerikai filmállamban, amelyik Molnárót a Liliom filmjéről megvásárolta, hogy milyen körülmények között lehetne német rendezésben európai verziót csinálni a Liliomból. Az

amerikaiak egy ideig hallani sem akartak arról, hogy a bevont európai verziója Liliom helyett újabb megcsinálják ezt a filmet, de később

Molnár Ferenc személyes közbenjárására huszonegyszer dollárért eladták a Liliom német, francia és magyar filmjogát Richard Oswaldnak,

az egyik legkitűnőbb német filmrendezőnek. Richard Oswald azonnal hozzáférést a film előkészületeihez. A német verzióra leszerződött a németek egyik legkitűnőbb színésze, a német Liliomot: Hans Albers, a francia verzió Lilioma Albert Préjart lett, aki óriási sikert aratott már a „Parisi háztelők alatt” című film főszerepében. A magyar verziót Richard Oswald

Kiss Ferencel és Bajor Gizivel akarja eljátszani, míg a második nő szerepére Hollay Kamillát kérte föl.

Mikor a tárgyalások már ilyen előrehaladott állapotban voltak, Richard Oswald puhaltólódott Molnár Ferencel, hogy megengedi-e a Liliom merészebb át dolgozást a film számára. Richard Oswald ugyanis el akarja kerülni a mennyei jelenetet és úgy akarja megváltoztatni a mennyei jeleneteket, hogy Liliom csak álmója a gyilkosságok, a mennyel bíróság előtti jelenet és a visszatérés

és ezután felbúrnak, elhárította, hogy mégsem megy gyilkolni. Mikor Molnár Ferenc meghallotta ezt a tervet, amely teljes kicsavarása és ellaposítása lenne egyik legremekebb költői gondolatának, a legerélyesebben tiltakozott a Liliom „irodalmi keréketörése” ellen és kijelentette, hogy ehhez sohasem adja beleegyezését.

S a mennyiben a filmet így készítenék el, minden törvényes eszközzel fellép, hogy megakadályozza, hogy a Liliom ilyen formában kerüljön a hangosfilm vásznára. Berlinben most rendkívül nagy érdeklődéssel várják a Liliom-film sorsát, amely túlnőtt az atelier keretein és az irodalmi körökben általános vita tárgya lett. (s. z.)

Góthné mint Barrison-leány, Góth mint Littke Carlsen a Balaton vihar orfeumparódiájában

A Charell-revik mintájára teljesen átalakítják a Budai Szinkórt

Soha budai darabba még ilyen lendülettel nem készülték, mint Bus Fekete és Góth közös nyári ségértre a Balaton viharára. Ez a szesz vígjáték, amelynek harmadik átírásszerűje, Losonczy Desző pompás muszkus, Lordnt Vilmos elgondolása szerint a Charell-revik kül-sőségeivel kerül színre.

Átalakítják a szinkór külsejét és belsejét, annak megfelelően, amelyen a Balaton vihar eszmeképménye.

A Budai Szinkór portája példátlan hatalmas strandbejárat lesz, a páholyok kabának, a jegyszünetek hajlégszékének és uzsonnaterének, strand-alkalmazottaknak öltözve kalauzálják a közönséget, - amelyre ilyen körülmények között pizzamapsielet, esetleg járdórtóko lehetne kötelező. Nem beszélve arról, hogy a szinpadon nem vihar- és hullámművészet lesz, hanem

valódi strandhomok, víz és szél, a darab külsőségeit eltekintve, rendkívül érdekes feladatokat bír a szereplőkre is. Góthné példátul egy levezetést orfeumdvát játszik, aki együtől pályázott a „gyermek Mistinguett-tel. Arról beszél, hogy francia műnyszer és szenátor lünette ki barátságával, és szól az a szerencse érte, hogy a górnadmirál mintázza a házszobájában adta uszóra létket az Urnak. Góthné és Góth ezt a szerepáda alkalmatul egy

nagyserű paródiá-sorozat előadására házz-nálák ki

a második fejezetben, ahol Góthné mint Barrison-leány érődül a szinre, Góth pedig mint Littke Carlsen, Chevalier. Eze kuzsók. Egy egész sereg orfeum-paródiát adnak elő az 1890-es éddkből.

A darab egyik legnagyobb látványosságja természetesen a „cimszerelő” balaton vihar lesz, amelyet Honthy Hanna és Dolly Ferent élnek át a szinpadon. A primadonna és a bonviván valódi úzen, valódi utóridon ki-rándulásra indulnak a földáry partról. Itt érik őket a balaton vihar és hogy a hullámcsapó hogyan sodorja őket egymáshoz, az a darab litka. Orza Vilma Góthné lányát játssa, egy pesti kokottól, akinek Honthyyval lesznek érdekes jelenetek. Ez a páros külfölden a „Lámpaládban” már kifutottte magdól Rátkot Márton egy német self-made-man tröszvérezt játszi, aki litkárnével, Tamásy Lívival jár a szinre és élnekki a kuplé, amelyre mindny-nyan kíváncsiak vagyunk:

hogyan lehetne megsgadagódnól. Békássy István Bárány Pistának, a litknlé uszóhajónaknak maszkjában egy pesti uszóhajónok játszik, aki undorodik a vízről és aki semmi áron sem lehet rá-venni arra, hogy a töl uszóstrapa után a Balatonban megfürődjék.

Hans Rhoden, az elegáns bécsi operettbonviván megmérgezte magát és meghalt

A bonvivánt motorbaleset érte és azóta dadogott

Bécs, július 5. (A Hétfői Napló tudósítójának telefon-jelentése.) Bécs színházi körében tegnap általános megdöbbenést keltett az a hír, hogy

Hans Rhoden, a híres operettbonviván öngyilkosságot követelt el. Rhoder Seidengasse 4. szám alatt lakásán a fűrdőszobában találták holtan hozdatartó-zó. A szinész nyitvághyta a gázcsapot és a kiöltő gáz rövid idő alatt megölte.

motorkerékpár-balesetet szenvedett, amelynek következményeképpen egyik oldalára megbénult és beszédképtessé lett.

A bonvivánt dadogott és végtelen szomorúsággal töltötte el az a gondolat, hogy nem léphet fel többé.

A filmmel próbálkozott, majd pedig az osztrák rádióadásosság, a „Rawag” előadásáin működött, mint rendező. Rhoden felesége, Polly Janisch, az ismert bécsi dívoz, egy ideig nagy önfeláldozással ápolta férjét, nemrégiben azonban elvált tőle és elhagyta. Az utóbbi hetekben a bonviván idegfájdalmi voltak emiatt, valósággal buskomorságra esett s ez kergette az öngyilkosságba.

VIHAR A BALATONON

BUS FEKETE LÁSZÓ és GÓTH SÁNDOR új, zenés látéka HONTHY HANNA A GÓTH-PÁR RÁTKA VILMA DOLLY FERENC BÉKÁSSY Szinpad-technikai bravurok! DEMUTATÓ: TIZEDIKÉN, PÉNTEKEN! BUDAISZINKÓR

Édesapja után halt Beöthy Zoltán

Rákosi Szidi legkedvesebb unokája

Vasárnapra virradó hajnalon az egyik szanatórium ágját kényezve állta körül a Beöthy-család. Kéthetes kinos szenvedés után meghalt a nemrég elhunyt Beöthy László egyetlen fia: Beöthy Zoltán. A harmánkféltes fiatal-ember kalandos és eseményekkel telt élete után az édesapja utáni bánykóddás ölte meg. Akik résztvétel a Vezér temetésén és sápadtan, beharapott ajkakkal látták a koporsó után ledőlni Beöthy László első házasságából való fiát, akinek édesapja Blaha Sári volt, már előre látták, hogy nemcsak a temető, egy másik előre fogtak temetni. Beöthy Zoltán, aki Beöthy fogtak temetni. Beöthy Zoltán, aki megromlott egészsége miatt már eddig is sokat szenvedett, bárdnyugosítg szerelte édes-apját és sokak által hangosította, hogy ezt a csapást nem fogja túlélni. Amikor édesapja a Fészekben holtan bukott le a székről, első volt, aki édesapja földön heverő holttesté mellé térdelt.

Édesapám, - szokja - mennyivel fiatalabb voltál mint én, mennyivel egészségesebb, derekabb ember, miért kellett nekem meghalni, miért nem inkább én pusztultam el...

Mintha a sors próféciája való volna a szájbán ezeket a szavakat - Beöthy Zoltán utánament édesapjának. Temetése kedden, délután 5 óra-

kor lesz a farsarkesti temetőből, ahol utolsó kívánása szerint édesapja mellé temetik.

Beöthy Zoltán nevéül nagyon jól ismerték a színházi világban. Nagyapnya színésznek akarta nevelni. Rákosi Szidi ugyanis hályvgyógyászg szerelte Beöthy Zoltánt, valóságos „gyengejé” volt neki unokája, akért mindenre képes volt. A fut azonban kalandos udgy fittéte és nem tudott megmaradni Pesten Turnekát szervezett, amelyre elvitte nagyapját és Rákosi Szidi magas kora ellenére is boldogan vállalkozott arra, hogy kedvenc unokája vállalkozását fel-landitor. Nem volt azonban szerencséje és ek-kor kivándorolt Délamerikába, ahol utolegét őt a kivándorító magyarok sorsa: kegyet-ten nélkülűseken ment keresztül, a legborzszatóbb kényergondnái voltak és csak az idő, amelyet a délamerikai magadárzást vállalkozott el, állak alá egészségét. Végül sikerült valahogyan felvergődnie. Itthonról kapott pénzről kereskedelmi vállalkozást kezdett Rio de Janeiróban, majd meg is nősült. Nagyapnya sürgető levelekkel hívta haza, mire fondáta amugy is rosszul sikerült vállalkozását és hazautazott. Itthon azonban sehogy sem tudott elhelyezkedni és mivel külföldi utján a filmet is erősen tanulmányozta, Rákosi Szidi lakójába vette tudományát, ahol szorgalommal dolgozott.

HALÁLA mely részvételt keltett színházi körökben és ott, ahol Beöthy Zoltánt ismerték.

SZÍNHÁZI NAPLO

Már járt le a terminusa annak, hogy a Magyar Színházat kinek itájkák. A jövő évre, amint már többször jeleztük, Juhl Marcell a színház, akinek anyagi vonatkozású működéséről teljes garanciát adott Löbl János, a színház pénzembere. Tekintve azt, hogy az Unió csödtömege és az Ingatlan-bank, amely zörgönködöt küldött a Magyar Színház R.-T. épületére, teljesen meg van elégedve dr. Juhl Marcell tanulói működésével és továbbfűtő szerződésére bontkódást nem talált, így Juhl Marcell szerződésében megerősítettek. Dr. Juhl Marcell, akinek keze az eddigi bizonytalanság miatt meg volt kötüme, most fokozottabb erővel kezd hozzá társulatának megszervezéséhez és a jövőbeli darabok előkészítéséhez. A színháznak eddig Rádó Imrén és több továbbfűtő szerződésű színészein kívül egy új tagja van: Vasary János, a színház főzeneje.

Silágyi László, sok operettírbetűt feltehetségs írája helybeli berlini tartózkodás után hazajött és beszámolt arról a nagy vállalkozás kedűről és lendületéről, amely talán éppen a Hoover-javaslat nyomán a berlini színházi és filmvilágban lábrakapott. Silágyi László hat hét alatt jó névre tett szert a berlini színházi körökben is és egy érdekes szerződéses szer-kedésben jött haza. Kálmán Imréről, a Bécsben élő világhírű komponistáról írtuk, hogy megcá-nálják a Magyar Rapszódát” című operettet, amelyet a berlini Rottler színházban mutat-nak be először. A Magyar Rapszódát, mint emiátkozott, UFA-film volt, az első magyarságvu film, amely világnéket aratott. Most a filmből az UFA részteleivel szinadarót írt, amelynek szerzői tanácsleje előre biztosítva írtet ölezer dollárt, ilyen tányiért Berlinben még nem írtették. Silágyi László feltehetségs írtuk, hogy megcá-nálják a „Zakabon-gosdagi bizonyoknak, pózáréke házak állít megcá-nálják” amelyet Elemánn Mihályról írt-játesszük a mutatósgos ügyfelelendossáit. Sala-mon Béla vidéki kúrduláta természetesen eseményt jelentett a vidékiek számára, akik nem tudnak minduntalan Peste jónni és megnézni Salamon legújabb alakítását. Sala-mon Béla mészli a köpetkeréket:

Sopronról levelet kaptam, hogy egy nap-pal előbb jőjék, mert a behírdetését eseményt orthonos. Ittől nem, amikor nem háromsz, menjelenni a színházban. Bármennyire is áll-nálam a dolgot, nem tudtam elnézni a kár-t, mert hiszen programom pontosan na-pokra be volt osztva. Már előre is féltem a rossz híztől, de kellemesen csodálom. Zsupfolt

Sopronról levelet kaptam, hogy egy nap-pal előbb jőjék, mert a behírdetését eseményt orthonos. Ittől nem, amikor nem háromsz, menjelenni a színházban. Bármennyire is áll-nálam a dolgot, nem tudtam elnézni a kár-t, mert hiszen programom pontosan na-pokra be volt osztva. Már előre is féltem a rossz híztől, de kellemesen csodálom. Zsupfolt

SZENZÁCIÓS MŰSOR SYD-FOX a legjobb angol telenekedő MADY & CHARLY Vaudeville

BECIVA Soketow Úrkass Varieté Városig. Telefon: Aut. 195-33 Naponta este 8 órakor és minden estétől, szombat, vasár és ünnepeken 12 VILÁGATTRAKCIÓ a kultúr nagy v a ritck szerzőik

HÉTFŐI SPORTNAPLO

A BBTE nyerte a Springer-émlékversenyt

Donogán 4777 cm-re javította a díszkosztvető rekordot — Jávor 15.6 mp.-el legyőzte Kovácsot 110 m. gátfutásban — Gerő G. 10.7 mp.-et futott 100 méteren

Az FTC immár hagyományos Springer-vándordíjas atletikai versenye a megszokott körülmények között zajlott le. Mint más években, úgy ezuttal is kevés, igen kevés közönség volt kíváncsi a versenyre, pedig volt néhány versenyszám, amely jóval nagyobb számu közönséget érdemelt volna meg. Így mesze kiemelkedik

Donogán 4777 cm-es díszkosztvetése, amely 40 cm-el jobb Egr fennálló rekordjánál.

Remez 4883 cm-es debreceni rekordjába még nincs hitelesítő s így Donogán eredménye országos rekord.

Ugy szépségével, mint izgalmaságával kiemelkedett a 110 m. gátfutás. A bajnok Kovács és Jávor végig remek küzdelmet vívott s

Kovács csak halvány szerencsével nyert a versenyen.

A 100 m. síkfutás megnyugtatólag halott a kedélyekre. Mert egy hét alatt pompásan feljavult a sprinter-gárda s az első négy helyezett 11 mp-en belül futott.

A Springer-vándordíjas pontversenyt — ezuttal először — a BBTE nyerte meg a MAC-al szemben.

Részletes eredmény:

Springer-díjas számkok:

100 m. síkfutás: 1. Gerő Gábor (MTK) 10.7 mp. 2. Forgács (UTE) 10.8 mp. 3. Paizt (BBTE) 10.9 mp. 4. Pékó (TFSC) 40.9 mp. — A százas mérőny nagyszerű versenyt futott. Gerő a starttól fogva vezetett, Paizt-cal a nyomában s Forgács csak a finisben nyomult fel. Gerő mai formája biztató a Budapest—Berlínre.

300 m. síkfutás: 1. Jávor (BBTE) 2:08.8 mp. 2. Bejczy (MAC) 2:01.4 mp. 3. Govrich (BEAC) 2:03.8 mp. Zsilvay könnyen, biztosan nyerte versenyt.

1500 m. síkfutás: 1. Szerb dr. (MAC) 4:08.8 mp. 2. Eper (ESC) 4:10.8 mp. 3. Krizsán (Vasas) 4:14 mp. — Ezer méterig Eper vezetett, ott

azonban Szerb ment az élre és 300 m-es finis után jó idő alatt biztosan győzött.
110 m. gátfutás: 1. Jávor (MTK) 15.6 mp. 2. Kovács (BBTE) 15.7 mp. 3. Várnay (MAC) 16.4 mp. — Az első két gátat teljesen egyszerre vette Kovács és Jávor, a harmadikba azonban Kovács hebebotlott és sokat vesztett, utyghogy Jávornak az itt szerzett előnyét már nem volt képes behozni.

Magasugrás: 1. Kémárky (BBTE) 184 cm. 2. Orbán (BBTE) 180 cm. 3. Sárgelvári (BBTE) 184 cm. — Kémárky a 188 centimétert kétszer alig ütötte, második ugrásánál magasan fölépte vol, amikor kezével lehuzta a léct. Kezdi visszanyerni régi nagy formáját.

Távolugrás: 1. Goda (MAC) 682 cm. 2. Paizt (BBTE) 675 cm 3. Bányi (TFSC) 671 cm. — Godának az első ugrása sikerült a legjobban. Versenyen kívül ugrott Fekete, a-i 685 centimétert ugrott.

Súlydobás: 1. Gserényei (BTC) 1323 cm. 2. Kovács (BBTE) 1924 cm. 3. Kémárky (BBTE) 1230 cm. — Versenyen kívül inult Kiss és 1402 centimétert dobott.

Díszkosztvetés: 1. Donogán (BBTE) 4777 cm. országos rekord, 2. Róza (Közp. EAC) 420 cm. 3. Kémárky (BBTE) 4011 cm. — Donogán fentli rekorderejét negyedik dobásra érte el, azonkivül volt még egy 4675 centiméteres dobása is.



Jávor István



Szerb Elek dr.

Olimpiai staféta: 1. BBTE (Szalai Kovács, Paizt, Zsilvay) 3:42.8 mp. 2. UTE a) (Sajó, Forgács, Bellezay, Remez) 3:47.8 mp. 3. az UTE b).

Springer díjas pontversenyben: 1. BBTE 42 pont. 2. MAC 23 pont. 3. MTK 11 pont.

Egyéb versenyek: 400 m. junior: 1. Szabadi (BSE) 54.7 mp. 2. Karácsonyi (BSE) 55.4 mp. 3. Mészáros (MÁV) 56 mp. — Olimpiai staféta B-csoport: 1. MTE 3:56 mp. 2. MÁV 3:57.6 mp. 3. UTE c).

Fej-fej mellett harcoltak a magyar és osztrák hölgyek — győztek a magyarok 34:28-ra

Nagy közönség vándorolt vasárnap a Császár-fürdőhöz, hogy a kettős attrakcióit végigélvezze.

Magyar-osztrák hölgyuszóverseny és magyar-cseh vízpóló — tagadatlanul érdekes program.

A magyar-osztrák hölgyemérkőzés **34:28 arányban a magyar válogatottak győzelmével ért véget.**

Lenkey Magda csak a stafétaiban indult, a

győzelem tehát kétséges volt. De Tóth Ilonka négyzátszámteres második helye is elég volt a győzelemhez.

A program másik kiótló érdekessége, a magyar-cseh vízpólómérkőzés, nagy magyar győzelemmel ért véget. Am a magyar csapat játéka csak a második félidőben elégtételt ki. A csehek már respektábilis játékerőt képviselnek és rövidesen felőnek a „nagyok” sorába. Ekkor pedig nehéz lesz a vasárnapi játékkal megtörni őket.

A magyar uszólányok 34:28 arányban nyerték a IX. magyar-osztrák hölgyuszómérkőzést

100 m. gyorsuszás: Lenkey Magda helyett Sipos Mancsi és az osztrák Fritzzy Löwy helyett Wagner kiskanony

100 m-es hátuszás: 1. Mallász Gitta 1 p. 33.8 mp., 2. Hansi Broilmann (Ausztria) 1 p. 35 mp., 3. Sipos Mancsi 1 p. 38.2 mp.

Pontverseny: Magyarország 14, Ausztria 4 pont.

200 m-es melluszás: A szegedi Danner Gizella helyett Breuer Erzsé uszik. 1. Hedy Wertheimer (Ausztria) 3 p. 20.8 mp. 2. Wilhelmine Seeböck (Ausztria) 3 p. 28 mp. 3. Breuer Erzsé (Magyarországi) 3 p. 43 mp.

Pontverseny: Magyarország 15, Ausztria 12 pont.

4x100 m-es gyorsuszás staféta. Nagy tapsvihar közepette Lenkey Magda jelenik meg a startnál. Főlények küzdelem, amelynek során az osztrákok szőhoz sem jutottak. 1. Magyarország (Magashty Rózi, Lenkey Magda, Mallász Gitta, Tóth Ilonka) 5 p. 16 mp. 2. Ausztrai (Samesch, Wagner, Löwy, Dithner) 5 p. 35 mp. A magyar hölgyuszó részidő: Magashy 1 p. 19 mp., Len-



Sipos Mancsi

key 1 p. 14.4 mp., Mallász 1 p. 19.6 mp., Tóth Ilonka 1 p. 20 mp.
Pontverseny: Magyarország 25, Ausztria 17 pont.

Ezútan következett a verseny humorban legzadagabb része, a **műugrás.**

Hosszabb szünet előzte meg, mert nem talált elegendő pontozóbíró, majd amikor végre sikerült összehívni őket, megkezdődött a nevezetes verseny. A humor ott kezdődött, amikor a különböző ugrásokat — nem tudni mi okból — két nyelven is kihírdették. A közönség legnagyobb része azon az állásponton volt, hogy szükséges is ez a két nyelvű bemondás, mert hiszen a versenyt esetleg egy-két német nevelő is végignézi. Csak hogy egy kis baj is volt a kréta körül, mert a konferáló ur folyékony németéséggel, ellentmondást nem tűrően kezdte a szöveget, feliben azután elhallgatott, mert elfelejtette a szükséges német szavakat. Mondani sem kell, hogy óriási derűtlenség kísérte az egészen humoros és új bemondási rendszert, amely rendszerint nagy hatóképa fuladt. A végfelét már elég simán gördülte a német szavak, ekkor azonban az volt a baj, hogy ezt meg a német pontozóbírák sem értették. A koronáját ennek a számnak a szülőmóhibzottság a műugrás befejezése után alkotta meg, amikor összeadási hibából kifolyóan, az első helyre Erdős Verát hirdette ki. Az ellentmondás mindenkinek fölötté, hát végeredményben megvuzogtak a szóniszta szívek. A vízpóló mérkőzés félidőjében rektifikáltak azután a tévedést, amelynek alapján első lett Söckner (Ausztria) 73.56 pontal, 2. Erdős (Magyarország) 68.30 pontal. 3. Wild (Ausztria) 65.63 pontal.

Pontverseny: Ausztria 23, Magyarország 28 pont.

400 m. gyorsuszás

1. Fritzy Löwy (Ausztria) 6 p. 20.2 mp. 2. Tóth Ilonka (Magyarország) 6 p. 28 mp. 3. Sipos Mancsi (Magyarország) 6 p. 38.2 mp.

A pontverseny végeredménye:

Panama (apacs) 4.90 Sporting Szemző

Kalvin-ter 10. Csüt. Hárty-kürt 16 Erzsébet-kürt 48

1. Magyarország 34. 2. Ausztria 28 ponttal.
Az ifjusági bajnokságok:
100 m-es gyorsuszás: Bajnok: Kánássy Gyula MAC 1 p. 03.2 mp. 2. Strauss László MUE 1 p. 06 mp. 3. Hazai Kálmán MTK 1 p. 07 mp.
200 m-es melluszás: Bajnok: Saághy Miklós MUE 3 p. 09 mp. 2. Mihályovics László SzUE 3 p. 09 mp. 3. Schuck László Tolnavarmegyei Sportegyesület 3 p. 14 mp.

Hátizsákot, sátrat és tenniszlábót olcsón vehet a gyártótól! Nedeiko Sándor

Budapest, IV., Károly-kürt 15. sz. 82 éves cegl!

Horoszáti cikkek neav választókban!!!

100 m-es hátuszás: Bajnok: Kovács György UTE 1 p. 20.8 mp. 2. Khindl Károly (Jászpáti) 1 p. 21.8 mp. 3. Barabás István BBTE 1 p. 25 mp.

800 m-es uszás: Bajnok: Gyárfás UTE 11 p. 54.6 mp. 2. Pleplár SZUE 12.02 mp. 3. Lengyel Kapovsz 12. 19 mp.

Egyéb versenyek:
50 m-es gyermekgyorsuszás: 1. Kukorely MAC 32 mp. 2. Kertész UTE és Durko BBTE 33.4 mp. 3. Török BSE 34.4 mp. — **100 m-es hátuszás:** 1. Nagy Károly UTE 1 p. 17 mp. 2. Ulrich Ámos UTE 1 p. 20.8 mp. 3. Hunyady László FTC 1 p. 22 mp.

1-1-1=3

A 14 napos nyári FENYVESVÁSÁR utolsó 9 napján:

minden 2 darab gallér helyett 3 darabot szolgálunk ki bármelyik minőségünk ből.

További meglepő ajánlataink:

- Delének és Sportflanelok, világos és sötét színekben — 58
- Mintázott Musseline, valódi bemborgelyemből, nagy választékban — 3.50
- Grenadin-Ruha, a legzsebb dusan szabva, szép kiállításban — 8.50
- Női Sportruhák, ripszakelméből, igen sok színben és fazonban — 6.50
- Pongyola, (Kimono) gyönyörű, mintázott mosóelméből P — 3.35
- Házi Ruhák, mosóeléből, ostos fazonban — P — 1.90
- Női Diszgallér, fehér transparentből, sveltő hímzéssel — 40
- Férfi és Női Esőernyők, erős állványzattal, tartós kivitelben P — 7.80
- Férfi Kalap, Japán-forma, panama-utánszát és férfi gyapjúkalapok — P — 3.90
- Női Sporttáska, valódi bőrből, szép színeben — P — 2.90
- Férfiöltöny, mintázott, eznes divatelméből P — 23.80
- Férfi Vászónöltöny, valódi amerikai pamutfonalból — 10.—
- Golf- és Sportnadrág, divatos fockakelméből — P — 6.50
- Csikos Férfinadrág, kellemes nyári viselő — P — 5.50
- Fiuöltöny, tőrőre pamutvászónból, sportfazonokban P — 3.50
- Fiu Házikabát, (dopp) kázanál, kők és piros színben, 3-8 évesig — P — 6.80
- Tiroli Nadrág, ugynevezett örökből, sok színben, 8-10 évesig — P — 4.50
- Tiroli Nadrágtartó, kiváló erős minőségben — P — 88
- Mintázott Műselmek, egyszerű műselmek, grunad, nek, stb. P — 88
- Férfi Buratt, kiúdon bevált jó ruhanyag P — 1.10

Mintákat — Árjegyzéket készséggel küldünk!

FENYVES

Calvin-ter 7.

Az Európabajnokság startja előtt nagy győzelmet, de csalódást hozott a magyar vízipólo csapat

Magyarország - Csehország 7:0 (1:0)

A nap legérdekesebb versenyszáma középtel... a magyar csapat teljesítményével, az Európabajnokság előtt.

között löb be a szinte érintetlen gölt. 2:0. Kohut-lövés volt ez a javából, azután formás akció következett: Keserű II., Halassy-Németh-gól: 3:0. A csehek mérlegelőnek, ennek foly-



Keserű I. Németh

tán kissé dühöse, majd amikor Tomasek ómiált harmadszor temeti el Keserű II.-t, Patuzzi bíró négytérrezt ítélt, amelyet Keserű II. szépen beugr. 4:0.

A nap legszebb akciója követi a gólt, Halassy Keserű I.-hez, ez Némethhez dobja a labdát, Németh pedig pompás svéd-csavarral befejezi a remek akcióit. 5:0.

Németh legközelebbi csavarját Busek csak korrer tudja védeni, ebből Halassy kap labdát, aki Keserű I.-et szökelti, a vége persze ismét gól. 6:0. A hetedik gól már csak eszencia csapatok érik el, mert Keserű I.-et és Epstein lecsúszdát kiállították. Rövid húza-vona után Keserű II. lövéséből Busek korrer te utja, ezt Keserű Némethhez iveli, aki habozás nélkül beállítja a végeredményt. 7:0. Ezzel azután vége is van a nehezen megszületett, de eredményes mérkőzésnek.

A magyar csapat első féldél játéka ugyanis minden kritikán aluli volt ha elképzeljük, hogy az Európabajnokság során hasonló előfordulhat, komolyan kétségek kellene esniük. Szerencsére a második féldében azután már felébredt a magyar csapat - egy látszik - így alatt tartott tudása s így sikerült kiharcolni a tekintélyes győzelmet azokkal a csekekkel szemben, akik tagadhatatlanul óriási fejlődésen estek át s akik végeredményben a 7:0-ás vereséget nem érdekelik meg.

A magyar csapat: Bródy-Homonny, Ioddy-Halassy-Keserű II., Németh, Keserű I.

A cseh csapat: Busek-Epstein, Thomasek-Houtek-Steiner-Schmutz, Sverha.

Emellett még pech is kísérő az akciókat mert többek között Németh háromméteres süitől looest is ki tudja védeni Busek, aki kétségtevélenül a világ egyik legjobb kapusa. De Bródy sem marad sokkal mögötte mert az első féldében néhány remek labdagóással mutatja, hogy nagyobb baj ezen a téren sem eshet. A csehek összjátéka most szinte fel-fogástalan, ami legelőször azét tűnik fel, mert a magyar csapatban az összetételtől halvány fogalma sincs. Végre azután hosszú és kínos szenvedés* megváltásaként Keserű II. jó labdát lőhat Halassy elé, aki lecsúszik,

a rettentés Busek megpluvála fekszik etje, nem is lenne így talán gól, ha Halassy önzellenül a másik oldalra nem becentenél a labdát, ahol Németh már üresen vár és dühödtlen furja hombját t/2 másodperccel a felldó vége előtt a kapuba. 7:0.

A szünetben dözinte szívából jövő elkieseredés lesz urrá a közönségen és Komját mesteren is, aki hársányan mondja meg a véleményét a csapatnak. Ez mindenesetre jó lett, mert szünet után az alvó orozsánok fölébrednek és elkieseredett munkájuktól tájékkir a víz. Halassy mindárt kezdés után kivevőnt Némethet a kapu szájból, labdát ad neki és „Jamest” egészen a korrervonaltól Busek kezét

FTC-BS-KRT 5:0 (1:0) Ez volt a tehertétele a tulszofolt programman. A Tichy bírósokodása mellett lezajlott mérkőzés góllait Zentai és Hazai dobták.

A MESE nyerte a vidéki vízipólo-derbyt

MESE - SZUE 3:2 (1:0) Eger, július 5.

(A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése.) Eger és Szeged reprezentáns vízipólocsapatai végig erős és izgalmas küzdelmet vívtak. Az egyik gólljai közül kettőt Tarrdy, egyet pedig Baranyai dobott. A szegediek mindkét góllját Wannie lötte. A MESE-III. ker. TVE sróvsóségi díjnévközölés az egyik tartalékpárturája nyerte 8:4 (5:3) arányban.



Tarrdy

A magyar virtus a hortobágyi homokba fulladt

Vienna-Bocsckay 4:0 (1:0)

Dobrecen, július 5. (A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése.) A magyar futball közönségének érdeklődése vasárnap Dobrecen fel fordult. A Bocsckay és a Vienna második találkozását még érdekesebbnek tartották, mint a második profigranitura mérkőzést Románia ellen. Ott biztos volt az eredmény, itt? ... Háit igen! Csodát vártak. A magyar virtusa számított mindenki. Ezzel szemben persze óriási volt a csalódás, amikor kiderült, hogy a várt virtus valahol a hortobágyi homokba rekedt.

próbláta me a lehetelent. Ötezer néző. Többre vártak, de formás vihar kerekedett mecs előtt s az megtizedelte a közönséget. Minden tizedik otthon maradt. Hatalmas, cgetvőer huj! huj! hajró! indítja utnak a Bocsckay. Támad is, de Vincze rokkant, nincs eredmény. A 20. percben a Vienna abbahagyja a passiózást: Marat megugrik, Moharos nem tudja szerelni, a labda Tóglé lesz, bum! gól! 1:0.

A 40. p-ben Telekj labdjája góiba tart, a közönség éljenez, de a vonalon mentik a helyzetet. Szünet után a Bocsckay teljesen összeroppan. Vincze és Opata helyet cserél, mert a sérült Vincze hasznavehetetlen. Semmiesem használ. A 4. p-ben már Adalbrecht kerül jó helyzetbe és kihasználja. 2:0. A 20. p-ben Marat szabadrugása remek ivben száll kapura, Budai nem éri el, mögötte Ertilé lesz a labda és a gólszerző dícsősége. 3:0.

Nagy a temetés, nagy a gyász. Most már arra sincs erő, hogy a 43. p-ben Ertilé visszarattarja a góllövőt. 4:0. Elég volt a megpróbáltatásból Dobrecennek. A Vienna elsőrangú futballját játszott s a Bocsckay mai játéka alapján nem is sorozható vele egy klasszisha. Christ, cseh bíró hibátlanul vezette a mérkőzést.

A Bocsckay elvérzett már az első fordulóban s hozzá oly alaposan, hogy ez egy kevésbé meg fogják érezni a többi profizapatunk is. A két mérkőzés 7:0 arányban zárult az osztrák bajnok javára, a magyar csapat egyetlen gólt sem rugott.

Fájdalmas. A Vienna: Hoerschsofsky - Rainer, Blum - Koller, Hoffmann, Machu - Marat, Adalbrecht, Gschuehidl, Vögl, Ertilé összeállításban játszott. Jó lesz megjegyezni ezt az együttést, mert az előjelek után itélve lesz még szerencsénk hozzá. Csak ez a szerencse a Hungárián keresztül pechébe né változson. A Bocsckay: Budai - Moharos, Molnár - Vampetch, Modré, Keviczky - Markos, Vincze, Telekj, Mátéffy, Opata egyváltással

Tennisfelszerelés, úrdőruhák, svazoscikkok legolcsóbban Seller Antal

Az otthonmaradottak... Mialatt a magyar ifjúsági atlétika kiválása toltjai az osztrák fővárosban mértek össze erejüket Ausztria fiataljainal, addig az otthonmaradottak az ÚTE ifjúsági versenyén gyűjtötték egybe. Másodosztályú és junior-számok-

ból állott ez a verseny, amely nagyon jó átlageredményeket hozott.

Súlylökés. 1. Kása FTC 1129 cm. 2. Csathó MAC. 3. Reinhardt UTE. - 800 m: 1. Sárvári UTE 2:06 mp. 2. Kakas MAC. 3. Heffler UTE. - Diszkoszvetés: 1. Kása FTC 3466 cm. 2. Somogyi FTC. 3. Szűcs ESC. - 100 m. síkfutás: 1. Linder BEAC 1:13 mp. 2. Klein UTE. 3. Kereszthy FTC. - Magasugrás: 1. Mezei MTK 165 cm. 2. Görög UTE. 3. Demény UTE. - Gerelyvetés: 1. Csathó MAC 3975 cm. 2. Kovács FTC. 3. Reichmann MTK. - 1500 m: 1. Sárvári UTE 4:19 mp. 2. Magyarí FTC 4:28 mp. 3. Müller FTC. - Távolugrás: 1. Vajda FTC. 2. Aranyossy MTK. 3. Németh MAFC. - 400 m: 1. Mayerböck FTC 56.3 mp. 2. Bach FTC. 3. Kalovits FTC. - 110 m. gátfutás: 1. Góby KEAC 28.9 mp. 2. Németh

Glánozunk MAJDNEM INGYENI Patkány, egér, sváb Irtószerek RATINOL Budapest, Múrdányi u. 58. Telefon: József 816-98

MAFC. 3. Tóth MÁV. - 4x100 m. staféta: 1. MAC 46.3 mp. 2. FTCa) (4. FTCb) - 3000 m. góla csapatverseny: 1. MTE. 2. Vasas. 3. FTC. Egyénileg: 1. Csiky FTC 0:47 mp. - Rúdugrás: 1. Fási UTE 300 cm. 2. Demény UTE.

KÜLFÖLDI SPORTNAPLO

A profiválogatottak 4:2-re nyerték a második bukaresti mérkőzést

Bukarest, július 5. (A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése.) A „csikók” néven utnak bocsátott harmadik profigranitura szombaton 5:1 arányú pompás győzelemmel startolt Bukarest válogatottjaival szemben. Az ifjú generációnap Románia válogatott csapatával áll szemben s ismét taktikailag és technikailag kifogástalan, parádés játék után 4:2 (2:1) arányú fényes győzelmet aratott. A vezető gólt a magyar csapat érte el a

16. percben Pacolay éles lövéssel. Majd a 34. percben egy percben Kovács 11. a második gólt helyezte el a román hálóba. Befejezést előtt egy perccel Bodotának sikerült szélíteni az eredményen.

Szünet után a 8. percben a románok Kovács góljával egyenlítették (2:2), ám a 19. percben Jakube 3:2-re, majd a 20. percben Pacolay 4:2-re javította az eredményt. A román csapat teljesen összeroppanva, védelembe vonult ezután és sikerült a további góloktól mentesíteni a román kaput.

Itjusági atlétáink 101:49 arányban győztek Ausztria válogatottjai ellen

Bécs, július 5. (A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése.) Nehéz harcra indultak el a magyar válogatott játékosai, amely végül is szenzációs magyar győzelemmel végződött. Úgy állt előzőleg a helyzet, hogy nagyon meg kell majd küzdeni az első külföldi utjára indult ifjúsági gárdának a győzelemért. Most is a magyar ifjúságok voltak a fавoritok.

1364 cm-es remek rekorddal nyerte a versenyt, hogy azután a súlygolyó lemrésénél öröm legyen az örömből. Kitűnt ugyanis, hogy a súlygolyó 17 dekával könnyebb...

Nos, az ifjúságok szenzációs szereplésükkel minden várakozást felülmuttak, mert nemcsak a pótversenyt nyerték meg óriási nyílmanuel, de még csak egyetlen egyéni győzelmet sem engedték át az osztrákoknak. Magasugrás volt az első szám. Herbst, a pécsi rekorder győzelmet várta mindenki, ehelyett az udonsült ifjúsági bajnok, Róvó rukkolt ki nagyon jó eredménnyel s Rovó 180 cm-el győzött a 175 cm-t ugrott osztrák Martiny ellen. 100 méteren Trummer megfutotta a tőle várt 11:2 mp-t, amivel győzött is a 11:4 mp-t futó König (Ausztria) ellen. Azután jött a súlybócsa. Sőt! csak az elmúlt héten javította meg az ifjúsági rekordert, de most még erre is ráduplázott. Mert

1500 méteren a két magyar Kőszeghy és Erching vívott nagy küzdelmet, amely végül 4:32 mp-es közönség idő mellett holtyversennyel végződött, a rudugrást Zimányi 340 cm-es eredményel nyerte az osztrák Schaber ellen, aki 320 cm-t ugrott, míg a 110 m gátfutásban Szabó 16.7 mp. alatt győzött a bajnok Dombóviri ellen. 200 méteren az egyéni rekordot futó Gonda 23 mp-el győzött König ellen, míg diszkoszvetésben csodálatos új rekordot állított fel Acél.

A bajnokságban még csak 37 méterig vitte, most pedig 4407 cm-es nagyszerű dobással nyerte a versenyt. Rekord? Nem, mert a diszkosz 10 dekadál könnyebb. Oh, osztrák rendezés... 400 méteren Kesztnér és Legár 528 mp-el holtyversennyel futottak, a 800 méteres síkfutás Arady 2:02.6 mp-es idővel nyerte a 2:03. mp-et futó Mészáros előtt, a svédstaféta pedig a magyar csapat nyerte 2:07 mp. alatt.

A német vízipólozők győzelme Franciaország felett

Párizs, július 5. (A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése.) A Németország-Franciaország üszómérkőzést a némelek 2:0 arányban megnyerték. A toulrelesi stadion üszömedencéjében lefojolt mérkőzésen 4x200 méteres gyorsúszófutásban Németország 9 p. 44.2 mp. alatt győzött, míg Franciaország stufatájának ideje 9 p. 51.2 mp volt. Balk és Schubert az első 400 m-en oly kitűnően üszott, hogy a staféta utolsó embere, Heinrich, 30 méter előnyvel indulhatott a francia Taris előtt, aki ezt az előnyt már nem tudta behozni s csak emberfeletti ügykezettel 16 méterre csökkentette. A vízipólomérkőzést a némelek nyerték 4:3 (3:1) arányban. (Tavaly Nürnbergben a némelek 11:0-ra győztek!)

A Sirály második lett a belgrádi evezősversenyen

Belgrád, július 5. (A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése.) Vasárnap tartották meg Belgrádrban a nagy nemzetközi dunai evezősversenyt, melyen magyar részről a Sirály Evezős Egylet negyese indult. A kormányos négyes startjához a pancsovai Dunav, a budapesti Sirály és a zrágrái Gusar állt fel. A verseny mindvégig igen izgalmas és heves küzdelmet hozott. A Sirály 1200 méternél meg vezetett, de 1400 méternél a pancsovaiak behozták őket s a célig óriási erőfeszítés folyt a győzelemért. Az utolsó száz méteren a Sirály visszaszett, ugyanogy a Dunav két hosszal győtesként futott a célba. Harmadik a zrágrái Gusar lett, utabb két hosszal. Ma este játszák le a MAC-SzUE bajnoki vízipólomérkőzést a fedett úszóudban és nem kedden este, mint az előző jelzeve volt. A bajnoki mérkőzés után két szünetesítő díjmérkőzést játszanak a III. ker. TVE az ÚTE ellen, míg az MTK az FTC ellen mérkőzik. A belgrádi sziégi jegyvel együtt 50 fillér. A mérkőzést egyneked 8 órakor kezdik. Kovács Buda János megeráptálk. Szegedről jelentik, hogy a hét elején Kovács Buda János, a szegedi egyetem és a reál-gimnázium ismert testnevelési tanárával együttgátladással tetteivel a szegedi sebészeti klinikára szállították. A műtétet Vidváknich Kamill dr. végezte. Az operáció sikerült és a népszerű sportpedagógus a biztos gyógyulás útján van.

A Nemzeti pomázs győzelme Aradon

Nemzeti-ATE 5:1 (3:0) Arad, július 5. (A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése.) A Nemzeti vasárnap az Arad Torna Egylet csapala ellen négyezer főnyi közönség előtt 5:1 (3:0) arányú szép győzelmet aratott. A játék mindvégig szép volt. A közönség a mecs végén lelkesen ünnepelt a vendégcsapatot. A gólok közül Részös és Bihányi kettőt-kettőt, Kovács egyet lött. Az aradiak góllját Puskás szerezte. Világhírű kerékpárok, varrógépek, raszlatre is "GIBALD" Thárvány júli 26.

A szerkesztésért és kiadásért felel: Dr. ELEK HUGÓ Amalórmunkáit megvethatja Főrsier